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SAŽETAK  
 

VLADA FEDERACIJE BIH NI U JEDNOJ GODINI AKTUELNOG MANDATA NIJE U POTPUNOSTI 

ISPOŠTOVALA OBAVEZU ODRŽAVANJA REDOVNIH SJEDNICA VLADE JEDNOM SEDMIČNO. Broj 

hitnih i telefonskih sjednica pokazuje ozbiljan problem u radu i planiranju. Naime, čak 43% održanih 

sjednica Vlade FBiH, u posmatranom periodu, su bile hitne i telefonske. Pri tome... 

TELEFONSKE SJEDNICE SE, VRLO ČESTO, UPOTREBLJAVAJU U NEPRIMJERENE SVRHE. Vlada 

FBiH, naime, na telefonskim sjednicama je dogovarala imenovanja i razrješenja sa upravljačkih i 

rukovodnih funkcija u javnim preduzećima i upravi. S druge strane, na takvim sjednicama su usvajane 

mjere za koje je potreban ozbiljan pristup i vrijeme i za koje bi, u najmanju ruku, bilo mnogo primjerenije da 

budu razmatrane na redovnim sjednicama. Navedimo samo primjer Okvirne energetske strategije, 

Strategija saobraćaja, Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku ili Saglasnosti za 

provođenje postupka prodaje hotela „ERO“ Mostar. 

ANALIZA REZULTATA RADA VLADE, U AKTUELNOM MANDATU, POKAZUJE DA JE NAJVEĆU 

PRODUKTIVNOST IMALA U PRVA 3 KVARTALA NAKON REKONSTRUKCIJE VLADE U OKTOBRU 

2015., ODNOSNO, NAKON FORMIRANJA NOVE VLADAJUĆE KOALICIJE, DA BI SE U NASTAVKU, 

SUKOBI UNUTAR KOALICIJE ZNAČAJNO ODRAZILI NA REZULTATE. Početak pada produktivnosti 

Federalne Vlade poklapa se sa početkom suđenja lideru SBB-a, koje je bilo ključni faktor pogoršanja 

odnosa unutar vladajuće koalicije. U nastavku je došlo i do pogoršanja odnosa između druge dvije članice 

koalicije, što je, u 3. kvartalu 2017. i 1. kvartalu 2018, rezultiralo najlošijim rezultatima Vlade, nakon rezultata 

u prvoj polovini 2015.   

U RADU VLADE FEDERACIJE BIH, U AKTUELNOM MANDATU, NALAZIMO POTVRDU TEZE DA 

KVANTITET NE ZNAČI NUŽNO I KVALITET. Naime, poređenje sa rezultatima ostvarenim u prethodnom 

mandatu, takođe opterećenom političkim turbulencijama i problemima u funkcionisanju vlasti, ukazuje na 

nešto veću produktivnost Vlade FBiH u aktuelnom mandatu - za 13%. No, analiza razmotrenih mjera 

ukazuje na vrlo mali procenat onih najznačajnijih – zakona je svega 3%, a strategija 0,2% u ukupnoj masi 

razmotrenih mjera, tokom ovog mandata. Što je dovelo do toga da je i po broju utvrđenih zakona i po broju 

donešenih strategija, u aktuelnom mandatu došlo do pada u odnosu na rezultate iz prethodnog mandata.  

VLADA FBIH JE, U AKTUELNOM MANDATU, UTVRDILA 166 ZAKONA (133 U PRIJEDLOGU I 33 U 

NACRTU). ŠTO JE ZA ČAK 74 MANJE NEGO U PRETHODNOM MANDATU (U KOME JE UTVRĐENO 

240 ZAKONA). Istovremeno je utvrdila 9 strategija, dok je u prethodnom mandatu utvrđeno 12 njih. 

PROBLEM VLADE FBIH, U REALIZACIJI NAJZNAČAJNIJIH MJERA, KOJIMA SE POTENCIJALNO 

MOŽE SISTEMSKI, DUGOROČNO, POZITIVNO UTICATI NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA, 

NAJVIDLJIVIJI JE PRI POGLEDU NA REALIZACIJU PROGRAMIMA RADA PLANIRANIH OBAVEZA. 

Po godinama, realizacija planiranih zakona se kretala ovako: 27 utvrđenih od 104 planiranih u 2015., 33 



3 
 

od 106 u 2016., 34 od 96 u 2017., te 17 utvrđenih zakona u prvih 6 mjeseci 2018, od 92 planirana 

programom rada za ovu godinu. Dakle, najviše što je Vlada FBiH uspjela da realizuje, od planiranog u nekoj 

godini, je svega nešto više od trećine zakona iz programa rada za tu godinu. 

LOŠA REALIZACIJA PLANIRANIH OBAVEZA, REZULTIRALA JE NEUSVAJANJEM ČITAVOG NIZA 

MJERA KOJE SU DOBRO KREIRANE I PRAVILNO IMPLEMENTIRANE MOGLE POZITIVNO UTICATI 

NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA FBIH. Spomenimo samo da nije kreirano i utvrđeno čak 18 strategija 

koje su bile planirane programima rada donešenim od strane Vlade FBiH u ovom mandatu. I ogroman broj 

značajnih zakona. Pri tome, dodatno apsurdno je da su neke od nerealizovanih strategija prestale biti 

planirane programima rada za narednu godinu, kao da je potreba za njima odjednom nestala.   

DODATNO ZABRINJAVA I STRUKTURA UTVRĐENIH ZAKONA. Više od polovine zakona koje je Vlada 

FBiH utvrdila tokom aktuelnog mandata su tek izmjene i dopune postojećih zakona. A tek 47% su novi, tzv. 

temeljni zakoni.  

JOŠ UVIJEK NIJE UTVRĐEN NI AKCIONI PLAN VLADE FBIH ZA BORBU PROTIV SIVE EKONOMIJE. 

Iako je trebao biti završen početkom maja 2017. i iz institucija tvrde da kontinuirano rade na njemu, ovaj 

važni dokument se nije pojavio na sjednicama Vlade ni do kraja 2017. ni do kraja drugog kvartala 2018.  S 

druge strane...  

ESKALACIJA SUKOBA IZMEĐU KOALICIONIH PARTNERA I PONOVNO STAVLJANJE PRIORITETA 

NA TZV. RJEŠAVANJE NACIONALNOG PITANJA, POTPUNO JE, IZ FOKUSA, POTISNULO 

REFORMSKU AGENDU, KOJA JE TREBALA DA OTVORI I UBRZA REFORMSKE PROCESE U 

ZEMLJI I INTEGRACIJU BIH U EU. Sa realizacijom Akcionog plana za realizaciju Reformske agende, za 

period 2015.-2018. se ozbiljno kasni. U posljednju godinu predviđenog roka za realizaciju ovog akcionog 

plana, ušlo se sa manje od 50% u potpunosti realizovanih mjera. 

GODIŠNJI PROGRAM RADA VLADE F BIH, KAO JEDAN OD NJENIH KLJUČNIH DOKUMENATA, 

KOJI BI TREBAO I DEFINISATI SMJERNICE ZA RAD VLADE I PODSTAĆI EFIKASNOST, 

MJERLJIVOST I TRANSPARENTNOST TOG RADA, NIJEDNOM, TOKOM AKTUELNOG MANDATA 

NIJE USVOJEN NA VRIJEME, ODNOSNO, PRIJE POČETKA GODINE NA KOJU SE ODNOSI. Pri tome 

je nezainteresovanost ili nesposobnost stranaka vladajuće koalicije da obezbijedi prisustvo svojih poslanika 

na sjednicama, dovela i do odbijanja Programa rada Vlade za 2018., u Predstavničkom domu Parlamenta 

FBiH. Što je vjeran simbolički prikaz stanja u vladajućoj koaliciji i njenog odnosa prema svojim obavezama. 

NI SVOJE OBAVEZE U VEZI BUDŽETA, VLADA FBIH NIJEDNU GODINU AKTUELNOG MANDATA 

NIJE IZVRŠILA NA VRIJEME. Nijedan nacrt budžeta FBiH, u posljednjih 5 godina, od kako je na snazi 

novi Zakon o budžetima u FBiH, nije donesen u roku koji propisuje Zakon. Inače, u odnosu na prethodni 

mandat, budžetska sredstva su uvećana za preko dvije milijarde KM, sumarno, a u posljednoj godini 

aktuelnog mandata, usvojen je i najveći budžet do sada.  
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OSIM ŠTO KRŠI VLASTITI I POSLOVNIK O RADU SKUPŠTINE, TE ZAKON O BUDŽETIMA VLADA 

KRŠI I ZAKON O RAVNOPRAVNOSTI POLOVA U BiH. Žene su, u aktuelnoj Vladi FBiH, na čelu tek 4 

od 17 ministarstava, što je u neskladu sa Zakonom, koji pod ravnopravnom zastupljenošću precizno 

definiše stanje u kome nijedan pol nije u određenoj instituciji zastupljen u procentu manjem od 40%, pri 

čemu se sve drugo smatra diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže. 

A POSEBAN SKANDAL JE KRŠENJE USTAVA OD STRANE INSTITUCIJA VLASTI, KOJE JE 

ODAVNO IZAŠLO IZ SFERE IZUZETAKA OD PRAVILA I PREDSTAVLJA OZBILJAN DRUŠTVENI 

PROBLEM. NA ŠTA SE NAKALEMILA I USPORENA IMPLEMENTACIJA PRESUDA USTAVNIH 

SUDOVA, KOJIM SE NALAŽE OTKLANJANJE NEUSTAVNOG DJELOVANJA. Čitav je niz važnih 

zakona koji se moraju izmijeniti ili donijeti potpuno novi, kako bi se implementirale presude ustavnih sudova 

FBiH i BiH. Mnogi od njih godinama čekaju na realizaciju, a stižu stalno nove presude. Generalno, kada su 

u pitanju izvršenja odluka ustavnih sudova, a iz kojih proizilazi izmjena zakonodavstva u određenoj oblasti, 

procedure pripreme zakona unutar resora Vlade FBiH, a potom i razmatranja i usvajanja u Parlamentu 

FBiH, predugo traju.  
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, daje pregled rada ove 

Institucije u periodu opštih izbora održanih 12.10.2014. do 30.06.2018. godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Vlade F BiH tokom ovog mandata. 

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada Vlade 

F BiH, zapisnici sa održanih sjednica Vlade i drugi materijali, traženi i dostavljeni od strane ove 

institucije, te.  

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  

Mandatni izvještaj, dodatno, ima cilj da građanima ponudi informacije o radu vlasti u prethodnom 

mandatu, kao značajan parametar pri odlučivanju o tome kome dati glas na predstojećim opštim 

izborima.   
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Čitav aktuelni mandat obilježen je političkom nestabilnošću, koja je ozbiljno uticala na rad 

institucija vlasti i njihove rezultate. 

Prvobitna postizborna koalicija raspala se nakon svega nešto više od dva mjeseca – 

demonstrativnim povlačenjem DF-a iz vlasti, zbog namjere svojih koalicionih partnera da zadrže 

partijsku kontrolu nad zapošljavanjem u javnoj upravi, da bi potraga za novom potrajala skoro 5 

narednih mjeseci.  

Iako se u jednom trenutku činilo da će vladajuću koaliciju, uz SDA i HDZ činiti niz manjih stranaka 

– SBiH, BPS i A-SDA – ipak je na kraju uspostavljena koalicija SDA – HDZ – SBB, koja je 

ozvaničena rekonstrukcijom Vlade FBiH 28.10.2015., kojom je SBB dobio ministarska mjesta koja 

su prvobitnim koalicionim sporazumom pripala DF-u.  

No, stabilnost koalicije je potrajala vrlo kratko. Praktično do hapšenja i otpočinjanja sudskog 

procesa protiv lidera SBB-a, za koji je ovaj optužio svog koalicionog partnera SDA, da stoji iza 

njega. 

Specifično, kada je riječ o Federaciji BiH najupečatljive je bilo isčekivanje da se Ustavni sud BiH 

izjasni o zahtjevu političara iz entiteta Republika Srpska za ocjenu ustavnosti „svih zakona i ostalih 

opštih pravnih akata usvojenih od strane Parlamenta Federacije BiH od njegovog konstituisanja 

poslije izbora 2014. godine“. Podnosioci zahtjeva su zatražili donošenje privremene mjere kojom 

bi se obustavilo izvršenje tih zakona i ostalih opštih pravnih akata, kao i da se zabrani rad Doma 

naroda Parlamenta Federacije BiH sve dok se u njemu ne ostvari konstitutivnost Srba u punom 

kapacitetu (trenutno ih je u Domu naroda 13, umjesto 17, kako propisuje Ustav),a sve do 

donošenja konačne odluke Ustavnog suda o zahtjevu. U konačnici, 19.01.2017.godine Ustavni 

sud je odbio zahtjev podnosioca. Izjasnio se kako smatra da nisu postojale bilo kakve ustavne 

niti zakonske prepreke da se osporeni zakoni usvoje u Domu naroda Parlamenta FBiH, kao i da 

je delegatima Kluba srpskog naroda bilo omogućeno da pokrenu mehanizam zaštite vitalnog 

nacionalnog interesa u okviru postojećeg broja delegata iz reda srpskog naroda. 

No, i pored toga, Ustavni sud je našao za shodno da upozori na potrebu rješavanja ovog 

problema unutar Parlamenta FBiH, a na koji i Centri civilnih inicijativa, već godinama ukazuju. 

Nepostojanje ustavnog ili zakonskog mehanizma koji bi garantovao popunjavanje Doma naroda 

Parlamenta FBiH predviđenim brojem delegata iz svakog konstitutivnog naroda i „ostalih“, 

problem je kome ovdašnja vlast ne pristupa sa potrebnom ozbiljnošću i odgovornošću. A 

ilustracija te neodgovornosti je i gotovo dvogodišnje čekanje na izbor člana rukovodstva Doma 

naroda Parlamenta FBiH iz reda srpskog naroda, koje je, u konačnici provedeno pod pritiskom i 

na sporan način. 

Sredinom 2017.godine, združene vladajuće stranke u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije BiH, nisu podržale inicijativu opozicije po pitanju izglasavanje nepovjerenja aktuelnoj 

Vladi. Čitavo vrijeme tinjajući sukob unutar vladajuće koalicije, u kome su se samo povremeno 

mijenjale sukobljene strane i savezici (povremeno bi akcenat bio na sukobu između SDA i SBB-
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a, a povremeno između HDZ-a i SDA, nerijetko sa SBB-om na svojoj strani), kulminirao je, 

krajem 2017., najavom izlaska SBB-a iz koalicije. 

Postaje očito da nijedna članica vladajuće koalicije nema namjeru preuzeti odgovornost za loše 

rezultate vlasti u aktuelnom mandatu i da za njih i neispunjena obećanja glasačima, ima namjeru 

optužiti svoje koalicione partnere i do izbora, na takvoj platformi, pokušati popraviti vlastiti rejting. 

Ne obazirući se na posljedice. Čime ponovo dolazimo do situacije da vladajuće stranke u 

Federaciji, pokušavaju istovremeno igrati i ulogu vlasti i opozicije. Kako im kada odgovara, a 

nerijetko i istovremeno.  

Neslaganja unutar vladajuće koalicije su došla do izražaja i pri usvajanju federalnog Budžeta za 

2018, koji nije usvojen do kraja 2017. godine, što je bila zakonska obaveza. Nemogućnost 

dogovora političkih aktera na vlasti, rezultirala je čak i najavom Predsjednika Federacije BiH 

Marinka Ćavare o mogućnosti raspuštanja Parlamenta. No, nakon serije sastanaka, konsultacija 

i dogovora Vlade i parlamentarnog kolegija, odnosno, bolje rečeno, partija SDA i HDZ, postignut 

je načelni dogovor, koji je rezultirao usvajanjem Budžeta na vanrednoj sjednici PD i DN sredinom 

januara 2018., čime su izbjegnute ozbiljne posljedice.  
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SASTAV VLADE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

Vlada koja je bila operativna u „tehničkom“ mandatu održavala je sjednice sve do imenovanja 

nove vlade, od strane novoizabranog saziva Predstavničkog doma Parlamenta FBiH, koje se 

dogodilo tek 31.03.2015. godine, posljednjeg dana za donošenje budžeta za tu godinu, a skoro 

6 mjeseci od održanih izbora. 

 

Na čelo Vlade imenovan je Fadil Novalić – SDA. Vlada je konstituisana u sastavu SDA, HDZ i 

DF. U odnosu na prethodni mandat, SDA je povećala broj mjesta u federalnoj Vladi. Dok ostale 

stranke koje su u prethodnom mandatu bile dio vladajuće koalicije ne participiraju više u izvršnoj 

vlasti. 

 

 

SDP; 8; 47%

NSRzB; 2; 12%

Nezavisni; 3; 18%

SDA; 4; 23%

Stranački sastav Vlade F BiH, na kraju prethodnog mandata 
(2010.-2014.)

SDA; 7; 41%

DF; 4; 24%

HDZ; 6; 35%

Stranački sastav Vlade F BiH, na početku mandata 2014.-2018.
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Ipak, ubrzo nakon konstituisanja nove Vlade došlo je do promjena u sastavu iste. 

U junu mjesecu 2015. godine, stranka „Demokratska fronta“ (DF) izašla je iz vladajuće 

koalicije na nivou Federacije BiH. Tada su ostavke podnijeli svi ministri ove stranke u 

Federalnoj Vladi (njih 4), ali Predsjednik Federacije Marinko Čavara nije u istom periodu i 

prihvatio te ostavke. Naime, prvo je 15.06. prihvaćena ostavka dotadašnjeg ministra 

energije, rudarstva i industrije - Reufa Bajrovića, a 15.09. ministrice okoliša u 

turizma - Snježane Soldat. U posljednjem kvartalu, 28.10.2015. godine, prihvaćene 

su i ostavke dotadašnjeg zamjenika premijera i ministra trgovine Aleksandra Remetića i 

ministra rada i socijalne politike Milana Mandilovića. 

Nakon što su prihvaćene ostavke i posljednja dva ministra DF-a, sve četiri upražnjene 

pozicije u Federalnoj vladi zauzeli su novo-imenovani ministri ispred stranke Saveza za bolju 

budućnost BiH.  

Ovo je bila ujedno i jedina promjena u koalicionim odnosima unutar vladajuće većine. Isti sastav, 

od posljednje promjene, održao se i do kraja mandata, uprkos vrlo turbulentnim odnosima unutar 

vladajuće koalicije i najavama njenog raspada ili čak konstatacijama da ona ni ne postoji.  

 

 

U nastavku slijedi tabela, iz koje su vidljive promjene tokom mandata na ministarskim pozicijama 

u Vladi Federacije Bosne i Hercegovine. 

RB Pozicija u Vladi Ime i prezime Stranka Trajanje 
mandata 

1 Premijer F BiH Fadil Novalić SDA 31.03.2015 - tn 

2 Ministarstvo zdravstva Vjekoslav Mandić HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

3 Ministarstvo za pitanja boraca i 
invalida ... 

Salko Bukvarević SDA 31.03.2015 - tn 

4 Ministarstvo unutrašnjih poslova Aljoša Čampara SDA 31.03.2015 - tn 

SDA; 7; 41%

SBB; 4; 24%

HDZ; 6; 35%

Stranački sastav Vlade F BiH, na kraju mandata 2014.-2018.
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5 Ministarstvo raseljenih osoba i 
izbjeglica 

Edin Ramić SDA 31.03.2015 - tn 

6 Ministarstvo rada i socijalne 
politike 

Milan Mandilović DF 31.03.2015 - 
28.10.2015 

  Vesko Drljača SBB 28.10.2015 - tn 

7 Ministarstvo prostornog uređenja Josip Martić HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

8 Ministarstvo prometa i 
komunikacija 

Denis Lasić HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

9 Ministarstvo obrazovanja i nauke Elvira Dilberović 
Ćemalović 

SDA 31.03.2015 - tn 

10 Ministarstvo finansija Jelka Milićević HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

11 Ministarstvo energije, rudarstva i 
industrije 

Reuf Bajrović DF 31.03.2015 - 
15.06.2015 

  Nermin Džindić SBB 28.10.2015 - tn 

12 Min. trgovine Aleksandar Remetić  DF 31.03.2015 - 
28.10.2015 

 Min. trgovine Zlatan Vujanović SBB 28.10.2015 - tn 

13 Min. razvoja, poduzetništva ... Amir Zukić SDA 31.03.2015 - tn 

14 Min. pravde Mato Jozić HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

15 Min. poljoprivrede, vodoprivr... Šemsudin Dedić SDA 31.03.2015 - tn 

16 Min. okoliša i turizma Snježana Soldat DF 31.03.2015 - 
15.09.2015  

-  Edita Đapo SBB 28.10.2015 - tn 

17 Min. kulture i sporta Zora Dujmović HDZ BiH 31.03.2015 - tn 

 

Vladajuću većinu čine poslanici SDA (28), SBB (16), HDZ BiH (10) i 1HNS (2). Iako Vlada formalno 

ima podršku nadpolovične većine u Parlamentu, nerijetko je drugačije. Često, naime, tokom 

mandata, stranke vladajuće koalicije nisu mogle doći do saglasnosti oko određenih pitanja, pa 

Vlada nije uvijek imala podršku formalne skupštinske većine, kada proslijeđuje materijale u 

parlamentarnu proceduru, nego joj je, za neka rješenja, potrebnu podršku pružao dio poslanika 

opozicionih stranaka. 

                                                           
1 HNS, iako kroz Parlament F BiH podržava Vladu F BiH i dio je vladajuće većine, ne participira u Vladi Federacije 

BiH 
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Nacionalnu strukturu Vlade F BiH čine Bošnjaci - 9 (53%), Hrvati - 6 (35%), Srbi 2 - (12%). 

 

 

 

Inače, Vlada kao i mnoge druge institucije u BiH u kontinuitetu nastavlja da krši “Zakon o 

ravnopravnosti polova u BiH”. Žene su, u aktuelnoj Vladi FBiH, na čelu tek 4 od 17 ministarstava. 

Iako se radi o značajnom poboljšanju u odnosu na prethodni mandat, ovaj omjer je i dalje u 

neskladu sa Zakonom, koji pod ravnopravnom zastupljenošću precizno definiše stanje u kome 

Vladajuća većina ; 
56; 57%

Opozicija ; 42; 43%

Odnos parlamentarne većine i opozicije, u Predstavničkom 
domu Federacije Bosne i Hercegovine (na kraju mandata 2014.-

2018.)

Hrvati; 6; 35%

Bošnjaci; 9; 53%

Srbi; 2; 12%

Nacionalna struktura u Vladi F BiH, na kraju aktuelnog 
mandata
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nijedan pol nije u određenoj instituciji zastupljen u procentu manjem od 40%, pri čemu se sve 

drugo smatra diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muškarci; 13; 76%

Žene; 4; 24%

Polna struktura Vlade F BiH, na kraju aktuelnog mandata
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU VLADE – dinamika rada  
 

Od opštih izbora održanih u oktobru 2014., do 30.06.2018., Vlada FBiH je održala 297 sjednica 

– 165 redovnih, 91 telefonsku, 35 hitnih, 5 tematskih i 1 vanrednu. Na hitne sjednice, uključujući 

i telefonske, otpada, dakle, čak 43% ukupno održanih sjednica, u aktuelnom mandatu. Što je 

mnogo više nego u prethodnom, u kome ih je bilo 22% od ukupno održanih.  

 

Broj redovnih sjednica je bio iznad polovine ukupno održanih u svakoj godini mandata osim u 

posljednjoj, u kojoj je u prvih 6 mjeseci održano svega 14 redovnih sjednica, nasuprot 18 hitnih i 

telefonskih. Što je rezultat dugotrajne krize u odnosima unutar vladajuće koalicije. 

Redovne; 165; 55%

Telefonske; 91; 31%

Tematske; 5; 2%

Hitne; 35; 12%
Vanredne; 1; 0%

Sjednice Vlade FBiH, održane u mandatu 2014.-2018., po 
tipovima
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Na 104. hitnoj sjednici (24.2.2018.), ministri iz HDZ-a nisu ni prisustvovali, a dnevni red 105. hitne 

sjednice nije ni usvojen, zbog evidentnog neslaganja u vladajućoj većini, prije svega na relaciji 

SDA - HDZ. Kamen spoticanja su uglavnom bila imenovanja i razrješenja na rukovodeće pozicije 

u policiji, poreznoj upravi, razvojnoj banci itd. Imenovanja zbog kojih se raspala i prvobitna 

postizborna koalicija i Vlada. 

Od 297 ukupno održanih sjednica Vlade FBiH, u aktuelnom mandatu, 33 otpada na Vladu u 

„tehničkom mandatu“ (odnosno, na vladu koja je bila aktivna u periodu od održanih opštih izbora 

u oktobru 2014. do 31.03.2015., kada je imenovana nova Vlada FBiH, u skladu sa voljom 

parlamentarne većine novoizabranog saziva Predstavničkog doma Parlamenta FBiH). 44 

sjednice održane su u 7 mjeseci od imenovanja Vlade 31.3. do njene rekonstrukcije 28.10.2015. 

Prvobitno uspostavljena koalicija između SDA, HDZ BiH i DF, naime, potrajala je svega nešto 

više od dva mjeseca, nakon čega je DF, iz principijelnih razloga, napustio koaliciju, te je nastupila 

skoro petomjesečna potraga za novim koalicionim partnerima SDA i HDZ-a, sve do postizanja 

koalicionog dogovora ove dvije stranke sa SBB-om, koji je ozvaničen rekonstrukcijom Vlade 

FBiH, krajem oktobra. Vlada FBiH, u rekonstruisanom izdanju, sa ministrima iz SDA, HDZ-a i 

SBB-a, do 30.6.2018. održala je 220 sjednica. 
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Za 297 sjednica, održanih u periodu od 12.10.2014. do 30.06.2018. Vlada FBiH je zasjedala 301 

puta, jer je nekoliko sjednica održano sa nastavcima.  

Ni u jednoj godini mandata nije u potpunosti ispoštovana obaveza održavanja redovnih sjednica 

Vlade jednom sedmično. 

Osim tematskih sjednica, Vlada je održala i tri zajedničke sjednice sa Vladom RS. A bilo je riječi 

o ciljevima i realizaciji reformske agende, sivoj ekonomiji i sl. 

Intenzitet rada Vlade FBiH u aktuelnom mandatu bio je znatno viši od intenziteta rada Vlade FBiH 

u prethodnom mandatu. Za 41%. 
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Kvartalni presjeci intenziteta rada Vlade FBiH, po godinama, u aktuelnom mandatu, ukazuju na 

diskretan rast intenziteta rada, odnosno broja održanih sjednica, od 2015. do 2017., nakon čega 

je, u prvoj polovini 2018. došlo do značajnog pada intenziteta rada, za gotovo četvrtinu.   

 

Kvartalni pregled broja održanih sjednica, tokom cijelog aktuelnog mandata (do 30.06.2018.) 

ukazuje na značajne oscilacije, bez posebnog pravila.  

Najviši intenzitet rada zabilježen je u 4. kvartalu 2017. (27 održanih sjednica) i 2. kvartalu 2016. 

(26) a najniži u 2. kvartalu 2015. i prvom kvartalu 2018. (po 16 održanih sjednica). 

 

U nastavku je tabela sa hronološkim prikazom održanih sjednica Vlade Federacije Bosne i 

Hercegovine, od opštih izbora u oktobru 2014. do 30.06.2018. 
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Datum 
Broj 
sjednice Tip 

Razmotreno 
mjera 

Vrijeme 
početka  

Trajanje 
sjednice 

23.10.2014 136. Redovna 88 10:00 03:50 

29.10.2014 137. Redovna 72 10:15 02:30 

30.10.2014 63. Telefonska 1 10:00 00:15 

06.11.2014 138. Redovna 47 10:15 02:55 

13.11.2014 139. Redovna 76 10:00 03:45 

20.11.2014 140. Redovna 49 09:30 02:30 

26.11.2014 141. Redovna 31 11:15 02:55 

04.12.2014 142. Redovna 54 11:00 03:00 

10.12.2014 143. Redovna 32 10:30 02:15 

18.12.2014 144. Redovna 78 10:15 02:05 

23.12.2014 145. Redovna 40 11:30 03:30 

29.12.2014 64. Telefonska 1 10:00 00:20 

30.12.2014 146. Redovna 40 10:15 02:00 

8.1.2015 147. Redovna 38 10:00 6:10 

12.1.2015 148. Redovna 13 10:00 1:00 

      

16.1.2015 65. Telefonska 3 10:00 0:10 

23.1.2015 66. Telefonska 2 10:00 0:25 

      

28.1.2015 149. Redovna 50 9:00 3:45 

30.1.2015 67. Telefonska 3 10:00 0:15 

      

4.2.2015 150. Redovna 24 11:00 2:00 

6.2.2015 68. Telefonska 2 10:00 0:10 

      

10.2.2015 151. Redovna 52 10:00 4:10 

19.2.2015 152. Redovna 47 10:00 4:00 

      

25.2.2015 153. Redovna 28 10:00 2:30 

5.3.2015 154. Redovna 50 9:00 4:00 

      

6.3.2015 69. Telefonska 1 9:00 0:15 

12.3.2015 155. Redovna 46 10:40 2:20 

      

16.3.2015 70. Telefonska 2 14:00 0:20 

18.3.2015 156. Redovna 43 10:00 3:10 

      

19.3.2015 71. Telefonska 1 10:00 0:10 

24.3.2015 72. Telefonska 7 10:00 0:45 
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25.3.2015 157. Redovna 19 10:00 2:55 

27.3.2015 73. Telefonska 2 13:00 0:30 

      

31.3.2015 1. Hitna 10 19:00 1:30 

2.4.2015 1. Redovna 8 10:00 1:55 

9.4.2015 2. Redovna 10 10:00 1:30 

14.4.2015 3. Redovna 27 16:00 2:24 

      

28.4.2015 2. Telefonska 1 16:00 0:10 

7.5.2015 4. Redovna 41 10:15 1:45 

14.5.2015 5. Redovna 24 11:15 2:10 

22.5.2015 6. Redovna 51 9:00 4:30 

      

27.5.2015 7. Redovna 46 13:00 4:40 

2.6.2015 8. 
Redovna - 
početak 30 10:00 3:10 

4.6.2015 8. Redovna 18 10:00 3:00 

4.6.2015 9. Redovna 11 13:20 1:00 

9.6.2015 10. Redovna 7 10:00 1:20 

17.6.2015 3. Hitna 1 14:00 0:10 

      

18.6.2015 11. Redovna 49 10:00 3:45 

25.6.2015 12. Redovna 98 10:00 4:40 

      

26.6.2015 4. Hitna 1 13:00 0:15 

2.7.2015 13. Redovna 49 10:00 3:50 

3.7.2015 5. Hitna 1 14:00 0:15 

9.7.2015 14. Redovna 70 11:00 5:00 

      

14.7.2015 6. Hitna 1 14:00 0:15 

16.7.2015 15. Redovna 61 10:00 4:55 

      

20.7.2015 7. Hitna 3 16:00 0:20 

23.7.2015 16. Redovna 41 10:20 4:50 

      

27.7.2015 17. Redovna 8 10:00 1:45 

28.7.2015 8. Hitna 1 17:30 0:15 

      

30.7.2015 9. Hitna 2 16:00 0:20 

31.7.2015 10. Hitna 1 22:30 0:30 
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10.8.2015 11. Hitna 3 10:00 0:20 

20.8.2015 18. Redovna 74 10:15 6:25 

      

27.8.2015 19. Redovna 69 10:00 7:25 

31.8.2015 12. Hitna 2 11:00 0:15 

      

3.9.2015 20. Redovna 45 10:25 2:50 

10.9.2015 21. Redovna 56 10:00 3:50 

      

11.9.2015 13. Hitna 2 17:00 0:10 

17.9.2015 22. Redovna 48 8:30 3:05 

      

23.9.2015 23. Redovna 46 9:00 1:55 

1.10.2015 24. Redovna 48 10:30 4:45 

      

5.10.2015 25. Redovna 12 13:30 0:20 

7.10.2015 26. Redovna 51 13:30 2:00 

      

14.10.2015 14. Hitna 1 13:00 0:15 

15.10.2015 27. Redovna 62 10:00 4:40 

      

20.10.2015 15. Hitna 1 12:00 0:15 

22.10.2015 28. Redovna 34 10:00 2:50 

      

23.10.2015 16. Hitna 2 17:40 0:20 

5.11.2015 29. Redovna 64 10:15 5:35 

      

12.11.2015 30. Redovna 69 10:00 6:00 

15.11.2015 17. Hitna 1 10:00 0:10 

      

26.11.2015 31. Redovna 61 10:00 3:30 

30.11.2015 18. Hitna 2 12:00 0:15 

      

3.12.2015 32. Redovna 60 10:30 5:00 

10.12.2015 33. Redovna 58 9:00 5:20 

      

16.12.2015 34. Redovna 57 13:00 3:20 

17.12.2015 19. Hitna 2 10:00 0:20 

      

21.12.2015 20. Hitna 2 10:00 0:20 
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22.12.2015 21. Hitna 1 10:00 0:20 

      

23.12.2015 35. Redovna 85 10:00 4:20 

28.12.2015 22. Hitna 1 10:00 0:10 

      

29.12.2015 23. Hitna 6 14:00 0:20 

30.12.2015 24. Hitna 1 16:00 0:10 

 

Datum 
Broj 

sjednice Tip 
Razmotreno 

mjera 
Vrijeme 
početka 

Trajanje 
sjednice 

6.1.2016 25. Telefonska 1 10:00 0:15 

8.1.2016 36. Redovna 71 9:00 4:00 

14.1.2016 37. Redovna 63 10:15 5:45 

22.1.2016 38. Redovna 78 9:00 3:45 

24.1.2016 26. Telefonska 2 14:00 0:15 

2.2.2016 39. Redovna 100 10:00 6:00 

3.2.2016 27. Vanredna 1 14:35 0:20 

9.2.2016 28. Telefonska 8 14:00 0:30 

12.2.2016 40. Redovna 90 10:15 4:45 

18.2.2016 41. Redovna 93 10:15 4:45 

22.2.2016 29. Telefonska 1 14:00 0:15 

23.2.2016 30. Telefonska 2 13:00 0:15 

25.2.2016 42. Redovna 71 10:15 2:45 

26.2.2016 31. Telefonska 2 11:00 0:15 

29.2.2016 32. Telefonska 1 12:00 0:15 

4.3.2016 43. Redovna 69 10:15 3:45 

7.3.2016 33. Telefonska 6 13:00 0:30 

10.3.2016 44. Redovna 61 10:15 3:55 

18.3.2016 45. Redovna 57 10:15 1:40 

24.3.2016 46. Redovna 72 9:15 4:10 

30.3.2016 34. Telefonska 3 14:00 0:20 

1.4.2016 47. Redovna 51 9:15 2:30 

5.4.2016 35. Telefonska 1 13:00 0:15 

7.4.2016 48. Redovna 75 10:00 3:00 

15.4.2016 49. Redovna 82 10:00 3:20 

20.4.2016 36. Telefonska 5 9:00 0:20 

22.4.2016 50. Redovna 48 10:00 4:00 

29.4.2016 51. Redovna 34 9:00 3:15 

6.5.2016 52. Redovna 47 9:00 3:45 

11.5.2016 37. Telefonska 1 13:00 0:15 
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13.5.2016 53. Redovna 38 9:25 2:25 

16.5.2016 38. Telefonska 1 11:00 0:30 

17.5.2016 39. Telefonska 2 13:00 0:15 

20.5.2016 54. Redovna 43 10:00 2:41 

27.5.2016 55. Redovna 50 10:00 3:20 

30.5.2016 40. Telefonska 1 14:00 0:15 

1.6.2016 41. Telefonska 3 11:00 0:15 

2.6.2016 42. Telefonska 1 13:00 0:10 

3.6.2016 56. Redovna 48 9:00 3:00 

8.6.2016 57. Redovna 67 9:00 3:10 

10.6.2016 43. Telefonska 2 14:00 0:10 

16.6.2016 58. Redovna 67 10:05 3:35 

20.6.2016 44. Telefonska 2 10:00 0:20 

22.6.2016 45. Telefonska 1 10:00 0:15 

24.6.2016 59. Redovna 77 9:00 3:35 

27.6.2016 46. Telefonska 2 11:00 0:15 

30.6.2016 60. Redovna 44 9:00 4:00 

7.7.2016 47. Telefonska 4 13:00 0:15 

12.7.2016 61. Tematska 1 10:00 2:00 

12.7.2016 62. Redovna 57 12:30 1:17 

14.7.2016 48. Telefonska 1 16:00 0:10 

15.7.2016 49. Telefonska 1 13:00 0:10 

22.7.2016 63. Redovna 83 9:20 4:10 

28.7.2016 64. Redovna 39 10:00 4:45 

18.8.2016 65. Redovna 50 9:15 2:55 

25.8.2016 66. Redovna 60 10:15 3:05 

26.8.2016 50. Telefonska 2 10:00 0:15 

1.9.2016 67. Redovna 52 9:00 3:45 

9.9.2016 68. Redovna 66 9:00 3:00 

16.9.2016 69. Redovna 63 10:00 1:55 

22.9.2016 70. Redovna 35 10:00 2:22 

23.9.2016 51. Telefonska 1 13:00 0:10 

29.9.2016 71. Redovna 49 10:00 2:50 

30.9.2016 52. Telefonska 3 11:00 0:15 

13.10.2016 72. Redovna 75 9:15 3:25 

20.10.2016 73. Redovna 34 9:15 2:20 

27.10.2016 74. Redovna 35 10:15 2:15 

3.11.2016 75. Redovna 34 10:30 1:45 

4.11.2016 76. Redovna 6 16:15 0:30 

10.11.2016 77. Redovna 42 10:15 3:15 

16.11.2016 53. Telefonska 1 11:00 0:15 
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18.11.2016 78. Redovna 32 10:15 2:00 

18.11.2016 54. Telefonska 2 13:00 0:15 

24.11.2016 79. Redovna 20 15:10 0:35 

1.12.2016 80. Redovna 38 10:10 2:50 

2.12.2016 55. Telefonska 2 15:00 0:10 

8.12.2016 81. Redovna 53 10:10 3:00 

13.12.2016 56. Telefonska 1 12:00 0:10 

13.12.2016 57. Telefonska 1 14:00 0:10 

16.12.2016 82. Redovna 46 10:10 0:45 

20.12.2016 58. Telefonska 2 14:00 0:10 

20.12.2016 83. Redovna 2 14:30 0:30 

23.12.2016 84. Redovna 85 10:00 2:15 

28.12.2016 85. Redovna 43 9:10 2:15 

30.12.2016 59. Telefonska 2 11:00 0:15 

 

Datum 
Broj 

sjednice Tip 
Razmotreno 

mjera 
Vrijeme 
početka 

Vrijeme 
trajanja 

5.1.2017 60. Telefonska 1 10:00 0:10 

12.1.2017 61. Telefonska 5 9:00 0:20 

13.1.2017 86. Redovna 56 10:00 1:50 

19.1.2017 87. Redovna 36 9:20 2:25 

25.1.2017 62. Telefonska 2 10:00 0:15 

25.1.2017 63. Telefonska 1 10:00 0:10 

27.1.2017 88. Redovna 62 9:20 4:25 

3.2.2017 89. Redovna 36 9:20 2:50 

9.2.2017 64. Telefonska 4 9:00 0:15 

10.2.2017 90. Redovna 48 9:20 2:32 

14.2.2017 65. Telefonska 5 11:00 0:15 

16.2.2017 91. Redovna 49 9:20 2:45 

23.2.2017 92. Redovna 48 9:20 3:40 

27.2.2017 66. Telefonska 1 11:00 0:10 

2.3.2017 67. Telefonska 1 11:00 0:15 

3.3.2017 93. Tematska 1 9:15 1:05 

3.3.2017 94. Redovna 44 10:05 2:15 

10.3.2017 95. Redovna 33 9:20 1:25 

14.3.2017 68. Telefonska 11 13:00 0:25 

14.3.2017 69. Telefonska 1 14:00 0:10 

17.3.2017 70. Telefonska 10 10:00 0:20 

23.3.2017 96. Redovna 74 9:20 5:20 

29.3.2017 97. Redovna 34 12:15 1:55 
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6.4.2017 98. Redovna 56 13:20 2:40 

7.4.2017 71. Telefonska 1 15:30 0:10 

13.4.2017 99. Redovna 48 10:15 4:00 

27.4.2017 100. 
Redovna  - 

početak 51 9:00 2:55 

28.4.2017 72. Telefonska 2 12:00 0:15 

4.5.2017 100. Redovna 13 10:30 0:40 

4.5.2017 101. Redovna 34 11:10 1:30 

11.5.2017 102. Redovna 32 10:30 2:00 

19.5.2017 103. Redovna 50 14:20 2:30 

25.5.2017 73. Telefonska 6 12:00 0:10 

29.5.2017 104. Redovna 39 9:25 3:15 

30.5.2017 74. Telefonska 3 9:00 0:15 

1.6.2017 105. Redovna 23 9:25 1:15 

14.6.2017 75. Telefonska 3 12:00 0:20 

15.6.2017 106. Redovna 95 14:20 2:55 

20.6.2017 76. Telefonska 4 13:00 0:15 

22.6.2017 107. Redovna 48 10:15 2:15 

24.6.2017 108. Tematska 3 11:10 2:35 

29.6.2017 109. Redovna 39 10:20 2:10 

5.7.2017 77. Telefonska 2 10:00 0:10 

7.7.2017 110. Redovna 31 9:20 2:40 

10.7.2017 78. Telefonska 4 12:00 0:10 

13.7.2017 111. Redovna 65 9:15 2:15 

20.7.2017 112. Redovna 34 10:15 2:55 

21.7.2017 113. Tematska 4 14:45 0:55 

25.7.2017 79. Telefonska 6 12:30 0:30 

27.7.2017 114. Redovna 31 10:15 2:15 

28.7.2017 80. Telefonska 17 11:00 0:45 

9.8.2017 115. Redovna 23 10:15 1:25 

18.8.2017 81. Telefonska 6 13:00 0:20 

24.8.2017 116. Redovna 28 9:30 1:10 

31.8.2017 117. Redovna 23 10:25 1:30 

7.9.2017 118. Redovna 37 14:10 1:50 

14.9.2017 119. Redovna 39 12:10 2:50 

21.9.2017 120. Redovna 35 9:20 2:10 

21.9.2017 82. Telefonska 2 12:00 0:10 

26.9.2017 83. Telefonska 2 10:00 0:15 

28.9.2017 121. Redovna 55 9:30 2:00 

29.9.2017 84. Telefonska 5 11:00 0:10 

6.10.2017 85. Telefonska 8 13:00 0:20 
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10.10.2017 122. Redovna 35 9:00 2:30 

11.10.2017 86. Telefonska 1 9:00 0:10 

17.10.2017 87. Telefonska 4 13:00 0:10 

19.10.2017 123. Redovna 62 9:30 2:40 

20.10.2017 88. Telefonska 1 11:00 0:10 

24.10.2017 124. Redovna 11 13:15 1:15 

31.10.2017 125. Redovna 48 9:30 2:10 

3.11.2017 126. Redovna 6 13:15 2:00 

7.11.2017 89. Telefonska 2 09:00 0:30 

10.11.2017 127. 
Redovna  - 

početak 31 9:00 3:00 

15.11.2017 127. Redovna 34 10:00 1:40 

15.11.2017 128. Redovna 30 11:05 1:35 

20.11.2017. 129. Redovna 6 10:15 1:10 

21.11.2017. 90. Telefonska 1 0:00 0:00 

24.11.2017 130. Redovna 44 9:00 3:00 

24.11.2017 91. Telefonska 1 09:00 0:30 

27.11.2017 92. Telefonska 2 09:00 0:30 

29.11.2017 93. Telefonska 1 09:00 0:30 

30.11.2017 94. Telefonska 2 10:00 1:00 

6.12.2017 95. Telefonska 3 10:00 1:00 

7.12.2017 131. Redovna 68 9:25 3:15 

7.12.2017 96. Telefonska 3 10:00 1:00 

14.12.2017 132. Redovna 79 12:45 4:30 

16.12.2017. 97. Telefonska 2 10:00 1:00 

19.12.2017. 98. Telefonska 2 10:00 1:00 

21.12.2017 133. 
Redovna  - 

početak 83 9:00 3:30 

27.12.2017 133. Redovna 44 10:00 2:30 

 

Datum 
Broj 

sjednice Tip 
Razmotreno 

mjera 
Vrijeme 
početka 

Vrijeme 
trajanja 

      

11.1.2018 134. Redovna 62 11:15 3:20 

12.1.2018 99. Telefonska 1 10:00 1:00 

16.1.2018 100. Telefonska 2 10:00 1:00 

18.1.2018 135. Redovna 59 10:25 3:10 

23.1.2018 101. Telefonska 1 10:00 1:00 

25.1.2018 136. Redovna 36 10:15 2:05 

26.1.2018 102. Telefonska 2 10:00 0:30 

30.1.2018 103. Telefonska 1 10:00 0:30 
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1.2.2018 137. Redovna 38 10:00 2:40 

8.2.2018 138. 
Redovna  - 

početak 27 10:20 2:34 

22.2.2018 105. Hitna 0 10:30 0:10 

22.2.2018 104. Hitna 3 8:35 0:40 

22.2.2018 106. Telefonska 16 10:45 0:15 

19.3.2018 107. Hitna 10 9:30 1:20 

21.3.2018 108. Hitna 91 9:15 3:25 

29.3.2018 109. Hitna 90 10:45 3:30 

5.4.2018 110. Hitna 65 10:15 4:05 

12.4.2018 111. Hitna 63 9:00 2:35 

12.4.2018 112. Hitna 4 11:45 0:15 

17.4.2018 113. Hitna 1 14:10 0:20 

26.4.2018 139. Redovna 125 9:00 5:00 

4.5.2018 141. Tematska 5 11:00 1:00 

4.5.2018 140. Redovna 1 9:00 1:00 

9.5.2018 142. Redovna 34 9:00 2:00 

18.5.2018 143. Redovna 67 10:30 3:00 

24.5.2018 144. Redovna 49 10:25 2:05 

1.6.2018 145. Redovna 40 9:45 2:15 

7.6.2018 146. Redovna 40 10:15 3:20 

14.6.2018 147. Redovna 47 9:00 2:00 

20.6.2018 114. Hitna 2 9:00 1:00 

20.6.2018 115. Hitna 1 12:00 0:30 

25.6.2018 116. Hitna 32 9:00 2:00 

28.6.2018 148. Redovna 40 9:00 3:00 

Na održanim sjednicama Vlade FBiH od izbora u oktobru 2014, do 30.06.2018. godine 

razmotreno je 8739 mjera. Najviše u 2016. godini – 2768 ili skoro trećina od ukupno razmotrenog 

u aktuelnom mandatu. 
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Od ukupnog broja razmotrenih mjera, vlada u „tehničkom mandatu“, u 5 i po mjeseci svog 

djelovanja, razmotrila je 1042 mjere. Vlada koja je imenovana 31.3. do svoje rekonstrukcije, 7 

mjeseci kasnije, razmotrila je 1228 mjera, a vlada rekonstruisna 28.10.2015. pa do 30.06.2018. 

razmotrila je 6469 mjera. 

 

Period relativne stabilnosti vladajuće koalicije, u 2016. godini, odrazio se i na rezultate Vlade 

FBiH, pa je to godina sa najvećim kvartalnim prosjekom razmotrenih mjera. No, već u 2017., 

obilježenoj novim problemima u funkcionisanju vladajuće koalicije, došlo je do značajnog pada 

produktivnosti. Nastavljenog i u prvoj polovini 2018.  
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Pregled kvartalnih rezultata tokom cijelog mandata pokazuje da je najveća produktivnost tokom 

aktuelnog mandata uspostavljena u prva tri kvartala nakon imenovanja rekonstruisane Vlade, dok 

je još vladao optimizam i pristojni unutarkoalicioni odnosi. Početak pada produktivnosti Federalne 

Vlade poklapa se sa početkom suđenja lideru SBB-a, koje je bilo ključni faktor pogoršanja odnosa 

unutar vladajuće koalicije. U nastavku je došlo i do pogoršanja odnosa između druge dvije članice 

koalicije, što je, u 3. kvartalu 2017. i 1. kvartalu 2018, rezultiralo najlošijim rezultatima Vlade, 

nakon rezultata u prvoj polovini 2015.   

 

Poređenje sa rezultatima ostvarenim u prethodnom mandatu, ukazuje na nešto veću 

produktivnost Vlade FBiH u aktuelnom mandatu. Za 13%. 
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U ukupnoj masi mjera razmotrenih na Vladi FBiH, tokom mandata 2014.-2018. (do 30.6.2018.), 

odluke, zaključci, rješenja i saglasnosti čine 46%. Informacije, izvještaji i planovi i programi 

obuhvataju daljnih 28%. S druge strane, zakoni čine svega 3%, u ukupnoj masi razmotrenih 

mjera. A strategije svega 0,2%. 

No, tih 0,2% predstavlja 18 značajnih strategija, donesenih u aktuelnom četverogodišnjem 

mandatu. Što je za 3 manje od rezultata u prethodnom mandatu.    
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Većina tipova mjera je, tokom aktuelnog mandata, zapravo, imala neravnomjernu zastupljenost 

na sjednicama Vlade, posmatrano po godinama. Za neke od njih je to prilično nelogično – recimo 

za planove i programe, kojih je u 2015. razmotreno znatno više nego u prethodne dvije godine.  

Izuzetak praktično, predstavljaju jedino zakoni, čiji je stepen razmatranja na sjednicama Vlade 

prilično ujednačen tokom svih godina mandata (s izuzetkom 4. kvartala 2014.). A i razmatranje 

strategija je bilo vrlo ujednačeno, sve do 2018., kada u prvoj polovini ove godine dolazi do 

ozbiljnog pada.  
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  X-XII 2014. I-XII 2015. I-XII 2016. I-XII 2017. I-VI 2018. 

Odluke 201 495 558 448 264 

Saglasnosti 29 263 345 145 114 

Zaključci 38 92 173 123 16 

Informacije 105 334 324 282 148 

Izvještaji 43 197 238 224 142 

Planovi i programi 33 117 114 151 41 

Zakoni 2 74 79 74 36 

Strategije 2 5 6 6 1 

Budžeti 2 9 5 4 0 

Pravilnici 16 17 18 25 2 

Analize 0 1 4 3 0 

Stav-mišljenje 2 16 51 32 32 

Ugovori-sporazumi 6 0 3 1 0 

Rješenja 56 173 296 158 54 

Inicijative na dn.r. 3 6 0  0 0 

Izjašnjenje 21 73 162 153 42 

Zahtjev 15 27 48 61          4 

Ostalo 35 232 344 285 158 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD 
 

PROGRAM RADA VLADE F BIH 

Godišnji program rada Vlade FBiH, kao jedan od njenih ključnih dokumenata, koji ne samo da 

predstavlja poslovničku obavezu Vlade, nego bi trebao i definisati smjernice za njen rad i podstaći 

efikasnost, mjerljivost i transparentnost tog rada, nijednom, tokom aktuelnog mandata nije 

usvojen na vrijeme, odnosno, prije početka godine na koji se odnosi.  

No, iako je Poslovnikom definisano da se Program rada usvaja prije početka godine na koju se 

odnosi, „Uredba o planiranju rada i izvještavanja o radu Vlade Federacije BiH“ iz 2014. godine, 

kojom se u Članu 19 (tačka d.) kaže: „Vlada FBiH će najkasnije do 30.01. razmotriti i usvojiti 

godišnji program rada Vlade FBiH za tekuću godinu i godišnje planove rada federalnih institucija“.  

Naime, ovdje se radi o propustu na koji CCI već duži period upozorava, a govorimo o 

neusaglašenosti rokova za usvajanje godišnjeg programa rada Vlade u pomenute dvije regulative 

i nelogičnosti roka postavljenog u Uredbi. CCI je na stanovištu da bi najkorisnije bilo da Federalna 

Vlada utvrđuje nacrt godišnjeg programa rada neposredno prije usvajanja nacrta budžeta. I da 

kreiranje ta dva dokumenta bude u najužoj vezi. 

Iako Vlada u aktuelnom mandatu nije usvojila ovaj dokument prema Poslovniku, u posljednje tri 

godine isti je usvajan u prvom kvartalu, dok je prve godine mandata Program rada usvojen 

početkom trećeg kvartala, što znači da je Vlada više od pola godine radila bez osmišljenih ciljeva! 

Treba napomenuti da je Vlada 2017. godini revidirala svoj Program rada, smanjivši ga na 411 

mjera, međutim, za analizu smo koristili podatke iz prvobitno usvojenog plana rada. 

Važna je informacija da je Program rada za 2018. godinu, Predstavnički dom PF BiH - odbio, na 

sjednici  održanoj 22.05.2018. 

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. 09.05.2007 501 100 
2008. 14.02.2008 816 95 
2009. - - - 
2010. 21.01.2010 769 75 
2011. 11.05.2011 494 85 
2012. 18.01.2012 444 96 
2013. 28.11.2013 425 106 
2014. 28.11.2013 452 83 
2015. 02.07.2015 379 104 
2016. 02.02.2016 436 107 
2017. 13.01.2017 433 96 
2018. 18.01.2018 269 92 

Tabela 4: Programi rada Vlade F BiH – usvajanje i obim 
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U aktuelnom mandatu, najviše planiranih mjera, zabilježeno je u 2016. godini. U 2017. je taj broj 

tek neznatno smanjen, ali je u posljednoj godini mandata došlo do drastičnog smanjenja obima 

planiranih obaveza – za 38%. Što je, očito, posljedica očekivanog (ali, u principu, neprihvatljivog) 

smanjenja obima rada u predizbornom i postizbornom periodu.  

 

Postotak mjera planiranih godišnjim programima rada, realizovanih na sjednicama Vlade, samo 

je u 2017. godini prešao 50%. Da bi u prvoj polovini 2018. i pored drastičnog smanjenja obima 

planiranih obaveza (za polovinu 2018. planirano je skoro 4 puta manje mjera nego za prethodnu 

2017. godinu), realizacija pala na svega 37%. 

 

Uključimo li u realizaciju i one mjere koje su realizovane van sjednica Vlade, odnosno, koje su 

nakon realizacije u samim ministarstvima objavljene u Službenim novinama, procenat se tek 
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neznatno popravlja. I dalje ni jedne godine postotak realizovanog ne prelazi ni 60% od planiranog 

za tu godinu. 

 

Sumirajući planirane obaveze iz godišnjih programa rada u mandatu 2014.-2018., i ignorišući 

izvjesna „preklapanja“ (odnosno mjere koje se ponavljaju), dolazimo do podatka da je do 

30.6.2018., realizovano manje od polovina planiranog u ovom mandatu. 

Inače, broj realizovanih planiranih mjera u prethodnom mandatu je bio znatno veći nego u 

aktuelnom. Na sjednicama Vlade je, u prethodnom mandatu realizovano 817 planiranih mjera, u 

odnosu na 671 mjeru, realizovanu na sjednicama u aktuelnom mandatu (do 30.06.2018.). 
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ZAKONI 

Realizacija zakonodavnog dijela godišnjih programa rada Vlade FBiH, tokom čitavog aktuelnog 

mandata, bila je krajnje skromna. Broj planiranih zakona se kretao oko 100 godišnje, a 

realizovanih oko 30. 

 

Najviši stepen realizacije planiranog je svega 35%, ostvaren u 2017. godini, u kojoj je utvrđeno 

34 zakona (23 u prijedlogu i 11 u nacrtu) od 96 planiranih. 
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Pošto je dio zakona utvrđivan u istom ili različitom obliku (nacrt-prijedlog) tokom različitih godina 

mandata, ukupan broj realizovanih zakona iz programa rada znatno je manji od prostog zbira 

godišnjih realizacija. Ukupan broj od strane Vlade FBiH, tokom aktuelnog mandata, utvđenih 

planiranih zakona, je 82. Od čega je 62 utvrđeno u prijedlogu, a 20 u nacrtu.  

 

Radi se o znatno lošijem rezultatu od postignutog u prethodnom mandatu, u kome je utvrđeno 

122 planirana zakona. Dakle, za skoro 50% više nego u aktuelnom mandatu. 
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Pogled na statističke podatke o realizaciji godišnjih programa rada u ova dva mandata daje 

odgovor na pitanje kako je došlo do ove razlike. Naprosto, podaci govore u prilog o tome da se 

Vlada FBiH u prethodnom mandatu, iako su i njeni rezultati bili nezadovoljavajući, mnogo 

ozbiljnije bavila realizacijom svojih planiranih aktivnosti, nego što je to radila u aktuelnom 

mandatu. 
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BUDŽETI  

U mandatu 2014.-2018. Budžet je na vrijeme usvajan tek dva puta – u drugoj i trećoj godini 

mandata. 

No, nijednom, u aktuelnom mandatu, Vlada FBiH nije svoj dio obaveza oko budžeta uradila na 

vrijeme – u skladu sa rokovima propisanim „budžetskim kalendarom“ u Zakonu o budžetima u 

FBiH, gdje je jasno navedeno da se nacrt budžeta za nerednu godinu na vladi utvrđuje najkasnije 

do 1.11. tekuće godine. 

 

Godina Rebalans Visina 
Budžeta 

Datum utvrđivanja 
nacrta na Vladi 

Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u PFBiH 

      
2007.  1.435.644.600  30.03.2007 02.04.2007 

 1. 1.586.276.529  22.08.2007 18.09.2007 
2008.  1.757.614.878  17.12.2007 28.12.2007 

 1. 1.833.614.878  18.04.2008 29.04.2008 
2009.  1.600.917.600  23.12.2008 29.12.2008 

 1. 1.906.373.386  26.03.2009 06.04.2009 
 2. 2.133.254.771  19.06.2009 30.07.2009 
 3. 2.075.254.771  02.12.2009 21.12.2009 

2010.  1.747.272.490  14.12.2009 22.12.2009 
 1. 1.863.333.532  07.09.2010 14.09.2010 
      

2011.  1.699.318.442  24.03.2014 26.03.2011 
 1. 1.735.790.000  05.07.2011 28.07.2011 

2012.  1.923.744.269  29.12.2011 11.01.2012 
 1. 1.999.084.438  26.07.2012 06.09.2012 

2013.  2.214.180.122  22.11.2012 04.12.2012 
2014.  2.357.715.456 06.11.2013. 28.11.2013 06.12.2013 

 1. 2.345.276.968  15.05.2014 23.05.2014 
 2. 2.475.579.841  22.07.2014 24.07.2014 
      

2015.  2.334.147.169 25.03.2015. 31.03.2015 31.03.2015 
 1. 2.348.412.392  17.09.2015 09.10.2015 

2016.  2.598.862.123 12.11.2015. 10.12.2015 29.12.2015 
 1. 2.517.180.917  18.11.2016 02.12.2016 

2017.  2.747.628.075 18.11.2016. 23.12.2016 29.12.2016 
 1. 2.697.426.725  20.11.2017 07.12.2017 

2018.  2.882.661.837 03.11.2017. 14.12.2017 19.01.2018 
 1. 2.989.661.837  26.04.2018 22.05.2018 
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U odnosu na prvu godinu prethodnog mandata, budžetska sredstva su uvećana za preko milijardu 

KM, a u posljednoj godini aktuelnog mandata, usvojen je i najveći budžet do sada.  

 

 

Posmatramo li po godinama, izdvajanja za zaposlene u drugoj godini su porasla za cca. 8 miliona 

KM, a u trećoj godini, budžetom su vraćena ta sredstva na nivo izdvajanja u prvoj godini mandata. 

No u posljednjoj godini aktuelnog mandata, izdvajanje na plate i doprinos zaposlenih porasla su 

za preko 8 miliona KM. 
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST VLADE F BiH  
 

Zanemarimo li rezultat u postizbornom 4. kvartalu 2014. realizacija zakona u Vladi FBiH, tokom 

aktuelnog mandata bila je relativno ujednačena, s tendencijom blagog rasta.  

 

Kvartalni prosjek utvrđenih zakona u prvoj polovini 2018. godine najviši je u aktuelnom mandatu 

– 17 utvrđena zakona 

 

Jedan broj zakona utvrđenih u nacrtu u jednoj godini (28 njih), u drugoj godini mandata su, od 

Vlade, utvrđeni u prijedlogu, a 17 od zakona utvrđenih u prijedlogu su u drugoj godini mandata 

ponovo utvrđivani u istom obliku, pa je ukupan broj različitih(!) zakona utvrđenih, od strane Vlade 

USK, u mandatu 2014.-2018. znatno niži od prostog zbira godišnjih realizacija.  
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Vlada FBiH je, od izbora u oktobru 2014., do 30.6.2018., utvrdila ukupno 172 različita zakona – 

137 u prijedlogu i 35 koji su kraj mandata (tačnije 30.06.2018. zaključno s kojim su podaci u ovom 

izvještaju) dočekali, kad je Vlada u pitanju, utvrđeni u nacrtu.  

 

Od ukupnog broja utvrđenih zakona, nešto manje od polovine - 62 prijedloga i 20 nacrta - su iz 

godišnjih programa rada koje je Vlada FBiH donijela tokom aktuelnog mandata. Ostalo su 

godišnjim programima rada neplanirani zakoni. 

 

Među utvrđenim zakonima, svega 40% su novi, tzv. temeljni zakoni – njih 68, 48 prijedloga i 20 

nacrta. Ostalo su tek izmjene i dopune postojećih zakonskih akata. 
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Poređenje sa rezultatima Vlade FBiH ostvarenim u prethodnom mandatu ukazuje na ozbiljan pad 

u realizaciji zakona, u aktuelnom mandatu – za 28%. U odnosu na 172 zakona utvrđena u 

aktuelnom mandatu (do 30.06.2018.) u prethodnom je utvrđeno njih 240.   

 

 

 

A još nepovoljnije, po aktuelni mandat, je poređenje broja utvrđenih novih, tzv. temeljnih zakona. 

U tom segmentu, pad, u odnosu na prethodni mandat, je čak 40% 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU, ZAKONA I USTAVA F BIH   
 

Poslovnik o radu Vlade Federacije i dalje se krši. Naime, početkom godine Poslovnik je prekršen 

u članu 22. koji definiše kako „Vlada donosi godišnji program rada Vlade, po pravilu, do početka 

kalendarske godine“. Dakle Program rada, kao ključni dokument Vlade za podizanje efikasnosti i 

praćenje definisanih ciljeva, još nijednom nije usvojen na vrijeme, u aktuelnom mandatu, prema 

Poslovniku Vlade. 

Osim toga, Vlada krši svoj poslovnik i neodržavanjem redovnih sjednica jednom sedmično. A krši 

i Poslovnik domova Parlamenta FBiH neodgovaranjem na poslanička i delegatska pitanja u 

propisanom roku. 

Prekršen je i Zakon o Budžetima u FBiH. Budžet FBiH za 2018. godinu nije, u Parlamentu F BiH, 

usvojen do kraja 2017. godine, čime je prekršen Zakon o Budžetima u F BiH. Potvrđen je tek 

17.01.2018. na sjednici Predstavničkog dom P FBiH i sjednici Doma naroda održanoj 19.01.2018. 

godine. Isto važi i za Budžet u 2015. godini koji je usvojen tek krajem prvog kvartala iste godine. 

Vlada kao i mnoge druge institucije u BiH u kontinuiteta nastavlja da krši i “Zakon o ravnopravnosti 

spolova BiH”. Žene su, u aktuelnoj Vladi FBiH, na čelu tek 4 od 17 ministarstava. Iako se radi o 

značajnom poboljšanju u odnosu na prethodni mandat, ovaj omjer je i dalje u neskladu sa 

Zakonom, koji pod ravnopravnom zastupljenošću precizno definiše stanje u kome nijedan pol nije 

u određenoj instituciji zastupljen u procentu manjem od 40%, pri čemu se sve drugo smatra 

diskriminacijom, čije se otklanjanje istim Zakonom nalaže. 

Kabinet potpredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine Milana Dunovića u periodu od stupanja 

na funkciju 2015. do septembra 2018. godine poduzeo je aktivnosti na izradi zahtjeva za ocjenu 

ustavnosti i iste uputio na odlučivanje Ustavnom sudu Federacije BiH, i to: 

(juni 2015.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti tačke I 2. i I 3. Liste, te tačke II podtačke 2. i 3. ispod 

naslova „Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije“ Uredbe o vršenju ovlaštenja u 

privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti FBiH broj V. broj 646/1015 od 

04.06.2015. godine. 

Zahtjev za donošenje privremene mjere: obustavljanje primjene navedenih odredbi. 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

Rezime: Uredba derogira određene zakone, te time povređuje princip podjele vlasti između 

zakonodavne i izvršne i derogira nadležnosti federalnog ministra da izvršava federalne zakone iz 

okvira nadležnosti resornog ministarstva, te da rukovodi aktivnostima ministarstva. 

Status predmeta: Presudom od 03.11.2015. godine Ustavni sud FBiH utvrdio je da navedena 

Uredba o vršenju ovlaštenja u privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti 

FBiH („Službene novine FBiH“, br. 44/15) nije u skladu sa Ustavom FBiH. 
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(septembar 2015.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti člana 33. i člana 40. Zakona o stečajnom 

postupku Federacije BiH („Službene novine FBiH“, br. 29/03, 33/04, 47/06) sa Ustavom Federacije 

BiH. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Navedenim odredbama ograničavaju se potraživanja nastala iz radnog odnosa; povreda 

prava na imovinu. 

 

Status predmeta: Presudom od 23.03.2016. godine Ustavni sud FBiH utvrđuje da navedeni članovi nisu u 

skladu sa Ustavom FBiH. 

 

*Napomena: Zahtjev za preispitivanje Presude US FBIH br. U-27/15 (Zakon o stečajnom postupku) 

Ustavnom sudu FBIH upućuje Zastupnički dom i Dom naroda Parlamenta FBiH. 

 

Potpredsjednik Federacije BiH poziva se da (kao druga strana u postupku) dostavi odgovor na Zahtjev; 

Ustavni sud rješenjem potvrđuje Presudu; ne dostavlja Kabinetu Rješenje (jer nije strana u postupku). 

 

 
(septembar 2015.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti člana 6. stav 2 i 27, te člana 69. do 73. Zakona o 

notarima („Službene novine Federacije BiH“, br. 45/02) sa članovima II 2. (1) c), d), k), l) Ustava 

Federacije BiH. 

 

*Napomena: Zahtjev podnijela potpredsjednica FBiH Spomenka Mičić 19.04.2010. godine, 

potpredsjednik Milan Dunović ostao pri Zahtjevu. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Advokatska i notarska služba djeluju u istoj javnoj službi, usmjerenoj na pružanje stručne 

pravne pomoći fizičkim i pravnim licima u ostvarivanju i zaštiti njihovih prava, obaveza i pravnih interesa. 

Upućeni su na istu klijentelu, kojoj moraju pružati usluge u skladu sa najvišim stručnim i 

profesionalnim standardima, pa bi njihove usluge trebale biti jednako dostupne svim građanima i 

pravnim licima, koji bi morali imati punu slobodu izbora. 

 

Status predmeta: Presudom od 02.12.2015. godine Ustavni sud FBiH utvrdio je da član 6. stav 1., u 

dijelu koji glasi: "kao i lice koje ispunjava pretpostavke iz stava 2. ovoga člana" i stav 2. istog člana, te čl. 

27. i 73. Zakona o notarima ("Službene novine Federacije BiH", broj 45/02), nisu u skladu sa 

Ustavom Federacije Bosne i Hercegovine. 
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*Napomena: Ustavni sud FBiH Rješenjem od 08.07.2016. godine odbija prijedlog Doma naroda i 

Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH o preispitivanju presude Ustavnog suda FBiH br. U-

15/10. 

(novembar 2015.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti člana 182. Zakona o radu Federacije BiH 

(„Službene novine FBiH“, br. 62/15). 

 

Zahtjev za donošenje privremene mjere: odlaganje primjene navedene odredbe do 

donošenja odluke Ustavnog suda. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Primjena člana 182. Zakona o radu FBiH uz izvjesnu mogućnost prestanka primjene 

postojećih kolektivnih ugovora značila bi gubitak prava za 450.799 zaposlenika u Federaciji BiH koja 

garantiraju postojeći kolektivni ugovori. 

 

Status predmeta: Rješenjem Ustavnog suda FBiH od 14.09.2016. godine obustavlja se postupak po 

Zahtjevu potpredsjednika FBiH jer je prestala potreba za daljim vođenjem postupka (u međuvremenu 

potpisan je Opšti kolektivni ugovor). 

 

 

(februar 2016.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti sastava Vlade FBiH u periodu od 15.06.2015. do 

28.10.2015. godine. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: U navedenom periodu nacionalni sastav Vlade FBiH nije bio u skladu sa Ustavom FBiH, te 

su sve uredbe, odluke, imenovanja i drugi akti doneseni u tom periodu u suprotnosti sa Ustavom 

FBiH. 

 

Status predmeta: Presudom od 06.06.2017. godine Ustavni sud FBiH odbija Zahtjev kao 

neosnovan. 

 

(april 2016.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti člana 1. stav 2. i 3., člana 6. stav 1, čl. 11. a, 11. b, 75a, 75 

b. i člana 

75. c. Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, br. 29/03, 

23/04, 39/04, 54/04, 67/05, 8/06 i 04/12 i 99/15), posljedično i: člana 19. stav 1. tač. c), d) i f), člana 20, 

25. stav 3, član 

stav 1., član 33. stav 8, član 34. stav 2, član 35. stav 1., član 47. riječi „i lica iz člana 11a. ovog zakona“, 

član 48, član 52. st. 1. i 2, 64. stav 3. Zakona o državnoj službi u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 
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Rezime: nedemokratičnost procedure usvajanja Zakona o izmjena i dopunama Zakona o državnoj 

službi u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, br. 99/15), povreda prava na rad i 

prava na jednake uslove rada. 

Status predmeta: Presudom od 07.12.2016. godine Ustavni sud FBiH utvrdio je da Zakon o 

izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u Federaciji BiH („Sl. novine FBiH“, br. 99/15) nije 

saglasan sa Ustavom Federacije BiH. 

 

(maj 2016.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti Zakona o platama i drugim naknadama sudija i tužilaca u 

Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 72/05, 22/09 i 55/13) i to: člana 2. 

tačka 1. alineja i) Zakona o platama i drugim naknadama sudija i tužilaca u Federaciji Bosne i 

Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 72/05, 22/09 i 55/13), u dijelu koji glasi: „ Za 

sudije Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine“, člana 2. tačka 1. alineja j) Zakona o platama i 

drugim naknadama sudija i tužilaca u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije 

BiH“, br. 72/05, 22/09 i 55/13), u dijelu koji glasi: „Za šefove odjeljenja Ustavnog suda Federacije i 

Bosne i Hercegovine“, člana 2. tačka 1. alineja k) Zakona o platama i drugim naknadama sudija i 

tužilaca u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 72/05, 22/09 i 

55/13), istog člana u dijelu koji glasi: „Za predsjednike Ustavnog suda Federacije Bosne i 

Hercegovine“ 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: da bi Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine funkcionisao po principu nezavisnosti, 

moraju se uzeti u obzir razni faktori, a prije svih njegova istorijska i ustavna uloga, potreba samostalnosti 

i nepristrasnosti, koja uključuje i samostalnost kod odlučivanja o vlastitim finansijskim pitanjima u 

skladu sa svojim potrebama. 

 

Status predmeta: Presudom od 26.04.2017. godine Ustavni sud FBiH je utvrdio da navedene 

odredbe nisu u skladu sa Ustavom FBiH. 

 

(juli 2018.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti odredaba zakona čiji je pravni osnov donošenje bio član 

73. Zakona o notarima i to: član 29., 34., 35. i 36. Zakona o registraciji poslovnih subjekata FBiH („Sl. 

novine FBiH“, br. 27/05, 68/05, 43/09 i 63/14), član 53., 82., 147., 190., 278., 305. Zakona o stvarnim 

pravima („Sl. novine FBiH“, br. 66/13 i 100/13), član 41., 58., Zakon o zemljišnim knjigama FBiH („Sl. 

novine FBiH“, br. 19/03 i 54/04), član 70., 128., 130., 131., 136., 147., 163., 167., 176., 237. Zakona o 

nasljeđivanju u FBiH („Sl. novine FBiH“, br. 80/14), član 238., 258. Porodičnog zakona FBiH („Sl. novine 

FBiH“, br. 35/05, 41/05 i 31/14), i član 23. Zakona o izvršnom postupku („Sl. novine FBiH“, br. 32/03 i 

39/09). 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 
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Rezime: Implikacija presude Ustavnog suda FBiH u predmetu br. U-15/10 na navedene zakone. 

 

Status predmeta: u proceduri. 

 

 

(februar  2017.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti člana 61. stav 1. Zakona o porezu na dobit („Službene 

novine FBiH“, br. 15/16) - neusklađenost sa Ustavom FBiH i Dopunskim protokolom br. I uz Evropsku 

konvenciju o ljudskim pravima. 

 

Zahtjev za donošenje privremene mjere u okviru Zahtjeva za ocjenu ustavnosti. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Retroaktivnost odredbe. 

 

Status predmeta: u proceduri. 

 

*Napomena: Dopisom od 10.05.2018. godine Kabinet potpredsjednika je obaviješten da je na 

osnovu gore navedenog Zahtjeva formiran predmet U-18/17 u dva navrata razmatran na sjednicama 

Ustavnog suda FBiH, da prilikom glasanja o prijedlogu odluke u oba navrata nije postignuta 

propisana većina, te da je Ustavni sud odlučio da se odlučivanje u ovom predmetu odlaže dok se ne 

steknu uslovi da Ustavni sud FBiH odlučuje u sastavu od devet sudija. 

 

(april 2017.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti Zakona o igrama na sreću („Službene novine Federacije 

BiH“, br. 48/15, 60/15). 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Neravnopravan položaj ostalih priređivača igara na sreću u odnosu na Lutriju BiH; povrijeda 

odredbi Ustava FBiH i Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda. 

 

Status predmeta: u proceduri. 

 

(april 2017.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti Zakona o dopuni Zakona o visini stope zatezne kamate 

Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, br. 101/16) sa Ustavom FBiH. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Navedeni formalni i materijalni razlozi neustavnosti; zatezna kamata po stopi od 0,2 % 

godišnje na iznos glavnice određene izvršnim ispravama (sudske presude i poravnanja) i 

vansudskim poravnanjima iz osnova radnog odnosa. 
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Status predmeta: u proceduri. 

 

 

(septembar 2017.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti Prostornog plana područja posebnih obilježja od 

značaja za Federaciju BiH „Autocesta na Koridoru Vc“ za period od 2008. do 2028. godine u vezi sa 

procedurom donošenja istog (kršenje poslovničke procedure pri usvajanju). 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Neusklađenost sa Ustavom FBiH i Evropskom konvencijom za zaštitu ljudskih prava i osnovnih 

sloboda. 

 

Status predmeta: Ustavni sud FBiH odbacio Zahtjev jer se radi o planskom dokumentu, a ne o propisu 

za čiju ocjenu ustavnosti je nadležan Ustavni sud FBiH, Rješenjem od 14.02.2018. godine. 

 

(septembar 2017.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti člana 21. st. 6., 7., 8. i 9. Pravilnika o ambalaži i 

ambalažnom otpadu („Službene novine Federacije BiH“, br. 88/11, 28/13, 8/16, 54/16 i 103/16). 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Resorni ministar prevazilazi svoje ovlasti propisane Ustavom Federacije BiH propisujući gore 

navedene sporne odredbe Pravilnika. 

 

Status predmeta: Ustavni sud Federacije BiH Rješenjem od 07.02.2018. godine odbacuje 

zahtjev potpredsjednika Federacije BiH iz razloga što nisu ispunjene procesne pretpostavke za 

odlučivanje. 

 

(oktobar 2017.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti dijela odredbe člana 19. tačka 13.a. Zakona o 

zdravstvenom osiguranju Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 30/97, 

7/02, 70/08 i 48/11) sa Ustavom Federacije BiH. 

 

Zahtjev za privremenu mjeru: privremeno obustavljanje gore pomenute odredbe Zakona o 

zdravstvenom osiguranju u Federaciji BiH. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Dijelom sporne odredbe ostvarivanje prava na zdravstvenu zaštitu djece uzrasta od 6 do 15 

godina uslovljeno je prethodnim sticanjem statusa učenika u sistemu osnovnog obrazovanja, što je u 

suprotnosti sa odredbama Konvencije o pravima djeteta, Evropske konvencije za zaštitu ljudskih 
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prava i osnovnih sloboda, Međunarodnog pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima, 

Univerzalne deklaracije o ljudskim pravima, te Ustava Federacije BiH. 

 

Status predmeta: u proceduri. 

 

(novembar 2017.) Zahtjev za ocjenu ustavnosti Zakona o građevinskom zemljištu 

Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 67/05) - određene 

odredbe. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Nezakonito mješanje u pravo na imovinu; diskriminacija u odnosu na pravo na imovinu 

i pravo jednakog tretmana pred zakonom - naknada za korištenje gradskog građevinskog 

zemljišta. 

 

Status predmeta: u procedure 

 

 

(jul 2018.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti dijela odredbe člana 19. tačka 12. Zakona o zdravstvenom 

osiguranju („Službene novine FBiH“, br. 30/97, 7/02, 70/08, 48/11, 36/18) sa Ustavom FBiH. 

 

Zahtjev za privremenu mjeru: privremeno obustavljanje primjene navedene odredbe. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Odredba bespovratno onemogućava bezuslovno pravo na zdravstveno osiguranje i zdravstvenu 

zaštitu posebno osjetljivim grupama stanovništva. 

 

Status predmeta: u proceduri. 

 

(jul 2018.) Zahtjev za ocjenu usklađenosti odredbe člana 124. Zakona o radu Federacije Bosne i 

Hercegovine („Službene novine FBiH“, br. 26/16) sa Ustavom Federacije BiH. 

 

Zahtjev za privremenu mjeru: privremeno obustavljanje primjene navedene odredbe. 

 

Pravni osnov: Odredba IV C 3 10 (2) a) Ustava Federacije BiH. 

 

Rezime: Sporni uslovi za sticanje reprezentativnosti sindikata; ograničenje slobode udruživanja i 

sindikalnog djelovanja, te s tim u vezi i niz drugih prava. 

 

Status predmeta: u proceduri. 
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TRANSPARENTNOST RADA VLADE F BiH  
  

Transparentnost rada Vlade FBiH, tokom aktuelnog mandata, bila je na tek prihvatljivom nivou. 

Vlada je, neusvojivši niz preporuka koje joj je CCI uputio, propustila da poveća nivo vlastite 

transparentnosti 

Objavljivanje izvjestilaca (predlagača) mjera, nakon što dnevni red sjednice bude dostupan na 

web sajtu Vlade Federacije, samo je jedna od preporuka, koje je CCI više puta ponovio. 

Zainteresovana javnost treba da ima ranu informaciju o tome ko je predlagač nekog zakona, 

podzakonskog, strateškog i druge vrste akta. Neke zemlje okruženja su unaprijedile domaću 

regulativu i pored važećih ZOSPI u nastojanju da povećaju transparentnost svog rada. Preporuka 

CCI, Vladi Federacije BiH, je da razmotri, tek djelimično modifikuje i usvoji „Odluku o objavljivanju 

materijala sa sjednica“, kakva je na snazi u Crnoj Gori. Ovakva odluka, može obezbjediti niz 

mehanizama (dobrih praksi) koji u kratkom roku doprinose znatnom povećanju javnosti rada 

Vlade Federacije BiH. Bez značajnijih finansijskih izdataka, Vlada Federacije BiH bi mogla pustiti 

u funkciju “Bazu podataka”, kao preglednik poslaničkih pitanja upućenih prema ministrima i 

drugim vladinim institucijama, te datih odgovora na ta pitanja. “Baza” bi trebala biti dio web 

stranice Vlade Federacije BiH, a građani bi imali daleko više informacija o interesovanjima 

poslanika i kvalitetu odgovora institucija na ista. 

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama  NE  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) NE  

3 Da li Vlada prije zasjedanja objavljuje najavu 
sjednice? 

DA  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni?  NE 

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Vlade  ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Vlade  Prihvatljiva  

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Vlade  NE 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju  

 NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
poslaničkih pitanja i odgovora na pitanja 

DA  

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

Djelimično 

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom / Sa kašnjenjem 

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

NE 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

DA  

15 Obrazloženja o usvojenim zakonima Prihvatljiva 

16 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

Djelimično 
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17 Postojanje web stranice  DA 

18 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Prihvatljiva  

19 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

DA  

20 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

DA  

21 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

DA  

22 Da li su na web stranici u roku od 24 sata 
dostupno saopštenje za javnost sa osnovnim 

podacima sa održane sjednice? 

DA  

23 Da li su, nakon sjednice, dostupni na web 
stranici kao „download“ opcija materijali koji 

su razmatrani i usvojeni? 

 NE 

24 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

DA 
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OSVRT NA REALIZACIJU AKCIONOG PLANA REFORMSKE AGENDE ZA F BIH ZA 
PERIOD 2015.-2018. 

 

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine usvojila je Akcioni plan za realizaciju reformske agende 

17.09.2015. godine, a revidirani plan je usvojen na sjednici Vlade 10.12.2015. godine. 

Svrha Akcionih planova jeste da kroz konkretne zakonodavne i druge mjere, osiguraju provođenje 

načela i ciljeva sadržanih u Reformskoj agendi, sa zadatkom zaustavljanja negativnih ekonomskih 

trendova, pokretanja procesa rehabilitacije i modernizacije ekonomije, podsticanja 

održivog,efikasnog, socijalno pravednog i ravnomjernog ekonomskog razvoja, otvaranja novih 

radnih mjesta, povećanja i pravilnog usmjeravanja socijalne zaštite, stvaranja povoljnog i 

pravednog socijalnog ambijenta, vladavine prava i nulte tolerancije korupcije. 

2Vlada Federacije u svom revidiranom i dopunjenom Akcionom planu ima ukupno 61 mjeru, od 

čega je usvojeno 28 mjera (46%), u proceduri je 14 mjera (23%), a nije usvojeno 19 mjera (31%).

  

 

 

Od ključnih mjera koje su usvojene u dosadašnjem toku realizacije Agende vrijedi istaći: Zakon o 

radu, Zakon o direktnim stranim ulaganjima, Zakon o porezu na dobit, Zakon o privrednim 

                                                           
2 Podatci su sastavni dio nezavisnog monitoringa provedbe i efektivnosti reformske agende za Bosnu i 

Hercegovinu za period 2015.-2018. s osvrtom na eurounijske integracije i rezultate ispitivanja javnog mnijenja - 

„Stanje nacije“ CCI BiH, objavljene 16.03.2018. Ažurnost podataka je zaključno sa 28.02.2018. godine. 

 

   

28; 46%

14; 23%

19; 31%

Realizacija Akcionog plana do 28.02.2018.

Usvojeno U proceduri Nije usvojeno
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društvima, Zakon o unutrašnjem platnom prometu, Zakon o dobrovoljnim penzijskim fondovima, 

Uredba o prvom zapošljavanju, Strategija za borbu protiv korupcije, Zakon o PIO/MIO, i dr. 

Procenat realizacije Akcionog plana na nivou FBiH, niži je od procenta realizacije u drugom 

bosanskohercegovačkom entitetu. 
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UTICAJ RADA VLADE F BiH NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA  
 

NEZAPOSLENOST 

 

 

Od kada je Vlada konstituisana na prvoj sjednici održanoj krajem marta 2015. godine, pa do kraja 

posmatranog perioda, broj nezaposlenih se smanjio za 58.201. 

ZAPOSLENOST 

 

IV 2015 VI 2018

388.848
330.647

Odnos broja nezaposlenih u F BiH, na početku i pri kraju 
mandata aktuelne Vlade FBiH

IV 2015 IV 2018

448.232

514.331

Odnos broja zaposlenih na početku i pri kraju mandata 
aktuelne Vlade FBiH 
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Broj zaposlenih u aktuelnom mandatu, od postizbornog imenovanja Vlade pa do aprila 2018. 

godine (do kada su nam dostupni statistički podaci), povećao se za 66.099. Podaci su preuzeti 

sa biltena Federalnog zavoda za zapošljavanje. 

Statistika po pitanju stope nezaposlenih bila bi preciznija kada bi u BiH sa sigurnošću mogli reći 

koliko građana radi u tzv. „sivoj zoni“. No, iako je najavljen, akcioni plan Vlade F BiH za borbu 

protiv sive ekonomije, nije usvojen ni u prvoj polovini 2018. godine. Iako je trebao biti završen i iz 

institucija tvrde da kontinuirano rade na njemu, ovaj važni dokument se nije pojavio na sjednicama 

Vlade do kraja šestog mjeseca 2018. 

 

Analizirajući budžete za prethodne 2 godine, uočili smo da je u 2017. godini došlo do smanjenja 

za 20 miliona KM u odnosnu na 2016. godinu stavke “Finansiranje prvog zapošljavanja i 

samozapošljavanja”. Sa 50 na 30 miliona KM. No trend se nastavio i u budžetskoj 2018. godini, 

pa ova stavka sada iznosi tek 2 miliona KM. 

Budžetska stavka „Transfer za pomoć u zapošljavanju boračkih kategorija putem boračkih 

zadruga“ povećana je na 2 miliona KM, sa prošlogodišnjih 1 milion, dok je izdvajanje za 

zapošljavanje Roma 10.000 KM. A taj iznos u 2016. godini bio je 90.000 KM. 
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mandata

Novčani transferi za zapošljavanje Roma

Novčani transferi za zapošljavanje boračke populacije

Novčani transferi za prvo zapošljavanje i samozapošljavanje
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

 Potrebno je da Vlada intenzivira svoj rad, poveća produktivnost i efikasnost 
 

 Vlada treba da nastavi pozitivni trend održavanja tematskih sjednica, a na kojima bi se 
ciljano raspravljalo o problemima koji su u fokusu interesovanja građana Federacije BiH, 
uz usvajanje obavezujućih zaključaka 
 

 Najvažnije dokumente, poput budžeta i programa rada donositi na vrijeme i prema 
važećim propisima 
 

 Dugoročno, mjere iz programa rada treba da imaju prioritet u radu institucija. Pogotovo 
one najznačajnije 
 

 Obezbjediti da Poslovnik o radu Vlade Federacije definiše i različitu lepezu sankcija za 
sve one institucije koje ne demonstriraju odgovornost po pitanju ispunjenja planiranih 
obaveza, u predviđenim rokovima 
 

 No, iako je Poslovnikom definisano da se Program rada usvaja prije početka godine na 
koju se odnosi, „Uredba o planiranju rada i izvještavanja o radu Vlade Federacije BiH“ iz 
2014. godine, kojom se u Članu 19 (tačka d.) kaže: „Vlada FBiH će najkasnije do 30.01. 
razmotriti i usvojiti godišnji program rada Vlade FBiH za tekuću godinu i godišnje planove 
rada federalnih institucija“. Naime, ovdje se radi o propustu na koji CCI već duži period 
upozorava, a govorimo o neusaglašenosti rokova za usvajanje godišnjeg programa rada 
Vlade u pomenute dvije regulative i nelogičnosti roka postavljenog u Uredbi. CCI je na 
stanovištu da bi najkorisnije bilo da Federalna Vlada utvrđuje nacrt godišnjeg programa 
rada neposredno prije usvajanja nacrta budžeta. I da kreiranje ta dva dokumenta bude u 
najužoj vezi 
 

 Obzirom na kontinuirano kršenje Zakona o ravnopravnosti polova u BiH, političke stranke 
treba da prestanu sa praksom ignorisanja ovog problema i kršenjem Zakona. I da ulože 
napor da se očigledana diskriminacija u političkom prostoru počne otklanjati 
 

 Nepružanje potpunih informacija o održanim zasjedanjima, zatim nedostavljanje 
zapisnika, neodržavanje javnih rasprava prilikom izrade Programa rada, samo su neki od 
nedostataka koje treba otkloniti u narednom periodu. 
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DODATAK 1 – MINISTARSKI KARTONI  
 

PREMIJER VLADE FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE 

FADIL NOVALIĆ (SDA) 

Broj pripremljenih mjera (kabinet / vlada ukupno) 

 

 

 

 

 

Broj utvrđenih zakona (premijer / vlada ukupno) 

 

 

 

 

 

  

 

2015. 368/2130 

2016. 440/2768 

2017. 349/2176 

2018. 182/1055 

 

 

2015. 0/57 

2016. 0/63 

2017. 1/63 

2018. 0/34 
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MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA 

MINISTAR  

JOSIP MARTIĆ 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015 - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016 - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017 - POZITIVNO MIŠLJENJE 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 19/2130 

2016. 25/2768 

2017. 33/2176 

2018. 12/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 1/57 

2016. 0/63 

2017. 1/63 

2018. 1/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 5/15/380 

2016. 5/10/435 

2017. 7/12/433 

2018. 2/9/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/5/104 

2016. 0/3/106  

2017. 1/5/96 

2018. 2/4/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

                                                                                                                            

 

 

 

 

 

2015. 6.301.236 KM 

2016. 6.048.318 KM 

2017. 5.497.452 KM 

2018. 6.148.979 KM 
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MINISTARSTVO ENERGIJE, RUDARSTVA I INDUSTRIJE 

MINISTAR 

NERMIN DŽINDIĆ (SBB) 

REUF BAJROVIĆ (DF) 31.03.2015.-15.06.2015. 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2017. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 275/2130 

2016. 321/2768 

2017. 197/2176 

2018. 88/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 8/57 

2016. 6/63 

2017. 2/63 

2018. 1/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 23/59/380 

2016. 39/76/435 

2017. 33/62/433 

2018. 6/36/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 1/8/104 

2016. 2/9/106 

2017. 1/7/96 

2018. 1/5/92 

Budžet ministarstva 2015. 42.496.710 KM 

2016. 27.002.241 KM 

2017. 23.379.220 KM 

2018. 27.192.447 KM 
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MINISTARSTVO RASELJENIH OSOBA I IZBJEGLICA 

MINISTAR 

EDIN RAMIĆ (SDA) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 15/2130 

2016. 17/2768 

2017. 19/2176 

2018. 9/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 0/57 

2016. 0/63 

2017. 0/63 

2018. 1/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 6/10/380 

2016. 6/9/435 

2017. 9/11/433 

2018. 0/1/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/0/104 

2016. 0/0/106 

2017. 0/0/96 

2018. 0/0/92 

Budžet ministarstva 2015. 25.939.764 KM 

2016. 25.051.197 KM 

2017. 25.364.100 KM 

2018. 25.343.328 KM 
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MINISTARSTVO PRAVDE 

MINISTAR 

MATO JOZIĆ (HDZ) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 95/2130 

2016. 110/2768 

2017. 130/2176 

2018. 75/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 13/57 

2016. 10/63 

2017. 12/63 

2018. 10/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 12/32/380 

2016. 9/31/435 

2017. 5/23/433 

2018. 3/23/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 7/23/104 

2016. 3/20/106 

2017. 3/19/96 

2018. 3/23/92 

Budžet ministarstva 2015. 52.084.951 KM 

2016. 55.631.561 KM 

2017. 52.458.183 KM 

2018. 52.820.282 KM 
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MINISTARSTVO ZDRAVSTVA 

MINISTAR 

VJEKOSLAV MANDIĆ (HDZ BIH) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 52/2130 

2016. 78/2768 

2017. 64/2176 

2018. 34/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 1/57 

2016. 3/63 

2017. 5/63 

2018. 4/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 9/12/380 

2016. 12/24/435 

2017. 14/27/433 

2018. 4/15/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 1/2/104 

2016. 0/5/106 

2017. 3/5/96 

2018. 2/5/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015. 43.622.032 KM 

2016. 44.358.525 KM 

2017. 52.389.716 KM 

2018. 49.469.909 KM 
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MINISTARSTVO TRGOVINE 

MINISTAR 

ZLATAN VUJANOVIĆ (SBB) 

ALEKSANDAR REMETIĆ (DF) 31.03.2015.-28.10.2015. 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 20/2130 

2016. 39/2768 

2017. 33/2176 

2018. 11/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 1/57 

2016. 2/63 

2017. 1/63 

2018. 2/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 8/13/380 

2016. 12/14/435 

2017. 9/13/433 

2018. 3/12/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 1/4/104 

2016. 2/3/106 

2017. 1/4/96 

2018. 1/3/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

 

 

 

2015. 1.426.910 KM 

2016. 1.588.445 KM 

2017. 1.413.899 KM 

2018. 1.467.766 KM 
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MINISTARSTVO PROMETA I KOMUNIKACIJA 

MINISTAR 

DENIS LASIĆ (HDZ BIH) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 195/2130 

2016. 176/2768 

2017. 131/2176 

2018. 61/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 2/57 

2016. 0/63 

2017. 0/63 

2018. 0/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 6/9/380 

2016. 12/15/435 

2017. 13/15/433 

2018. 1/8/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/2/104 

2016. 0/2/106 

2017. 0/2/96 

2018. 0/2/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

 

 

 

2015. 34.829.968 KM 

2016. 31.428.479 KM 

2017. 31.078.941 KM 

2018. 31.078.941 KM 
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MINISTARSTVO OKOLIŠA I TURIZMA 

MINISTAR 

EDITA ĐAPO (SBB) 

SNJEŽANA SOLDAT (DF) 31.03.2015.-15.09.2015. 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 31/2130 

2016. 57/2768 

2017. 54/2176 

2018. 39/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 0/57 

2016. 3/63 

2017. 5/63 

2018. 3/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 8/28/380 

2016. 12/37/435 

2017. 17/37/433 

2018. 1/24/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/5/104 

2016. 2/6/106 

2017. 5/6/96 

2018. 1/5/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

 

2015. 8.048.824 KM 

2016. 7.209.511 KM 

2017. 6.791.798 KM 

2018. 6.936.825 KM 
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MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, VODOPRIVRIVREDE I ŠUMARSTVA 

MINISTAR 

ŠEMSUDIN DEDIĆ (SDA) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2017. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 75/2130 

2016. 116/2768 

2017. 60/2176 

2018. 34/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 1/57 

2016. 3/63 

2017. 4/63 

2018. 1/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 21/57/380 

2016. 23/53/435 

2017. 21/42/433 

2018. 4/24/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 1/7/104 

2016. 3/11/106 

2017. 4/8/96 

2018. 1/11/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

 

2015. 75.567.903 KM 

2016. 73.524.501 KM 

2017. 73.067.537 KM 

2018. 77.024.688 KM 
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MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE 

MINISTAR 

ELVIRA DILBEROVIĆ ĆEMALOVIĆ (SDA) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2016. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2017. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 19/2130 

2016. 28/2768 

2017. 18/2176 

2018. 13/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 0/57 

2016. 0/63 

2017. 0/63 

2018. 0/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 6/11/380 

2016. 9/11/435 

2017. 7/9/433 

2018. 0/4/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/0/104 

2016. 0/0/106 

2017. 0/0/96 

2018. 0/0/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

2015. 9.455.366 KM 

2016. 8.730.345 KM 

2017. 8.606.640 KM 

2018. 8.472.264 KM 
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MINISTARSTVO KULTURE I SPORTA 

MINISTAR 

ZORA DUJMOVIĆ (HDZ BIH) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2017. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 45/2130 

2016. 75/2768 

2017. 54/2176 

2018. 25/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 0/57 

2016. 0/63 

2017. 0/63 

2018. 0/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 8/11/380 

2016. 14/16/435 

2017. 15/19/433 

2018. 0/5/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/0/104 

2016. 0/0/106 

2017. 0/0/96 

2018. 0/0/92 

Budžet ministarstva 

 

 

2015. 10.856.329 KM 

2016. 10.444.084 KM 

2017. 10.271.479 KM 
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2018. 10.759.533 KM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MINISTARSTVO FINANSIJA 

MINISTAR 

JELKA MILIĆEVIĆ (HDZ BIH) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 282/2130 

2016. 358/2768 

2017. 297/2176 

2018. 128/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 19/57 

2016. 25/63 

2017. 17/63 

2018. 7/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 38/61/380 

2016. 55/66/435 

2017. 55/88/433 

2018. 21/57/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 9/21/104 

2016. 12/20/106 

2017. 9/18/96 

2018. 4/10/92 

Budžet ministarstva 2015. 1.109.032.428 KM 

2016. 1.228.707.824 KM 
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2017. 1.408.481.587 KM 

2018. 1.385.186.757 KM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MINISTARSTVO ZA PITANJA BORACA I INVALIDA ODBRAMBENOOSLOBODILAČKOG RATA F BIH 

MINISTAR 

SALKO BUKVAREVIĆ (SDA) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE  

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 35/2130 

2016. 55/2768 

2017. 50/2176 

2018. 21/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 2/57 

2016. 2/63 

2017. 4/63 

2018. 1/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 6/7/380 

2016. 11/15/435 

2017. 10/12/433 

2018. 0/6/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 2/3/104 

2016. 2/4/106 

2017. 3/4/96 

2018. 0/3/92 

Budžet ministarstva 2015. 339.327.458 KM 
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2016. 334.260.976 KM 

2017. 326.875.720 KM 

2018. 325.855.693 KM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  

MINISTAR 

ALJOŠA ČAMPARA (SDA) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE 

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE  

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 40/2130 

2016. 44/2768 

2017. 41/2176 

2018. 11/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 2/57 

2016. 2/63 

2017. 2/63 

2018. 0/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 13/19/380 

2016. 3/18/435 

2017. 6/11/433 

2018. 0/7/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 2/6/104 

2016. 2/5/106 

2017. 0/0/96 

2018. 0/5/92 
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Budžet ministarstva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015. 41.249.562 KM 

2016. 45.585.074 KM 

2017. 40.784.104 KM 

2018. 42.347.331 KM  

 

 

 

 

 

 

 

MINISTARSTVO RADA I SOCIJALNE POLITIKE 

MINISTAR 

VESKO DRLJAČA (SBB) 

MILAN MANDILOVIĆ (DF) 31.03.2015.-28.10.2015. 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2017. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 71/2130 

2016. 194/2768 

2017. 122/2176 

2018. 55/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 3/57 

2016. 7/63 

2017. 6/63 

2018. 2/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 11/28/380 

2016. 12/27/435 

2017. 14/29/433 

2018. 3/23/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 3/16/104 

2016. 5/16/106 



76 
 
 

2017. 3/13/96 

2018. 1/13/92 

Budžet ministarstva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015. 374.950.567 KM 

2016. 456.365.949 KM 

2017. 454.957.315 KM 

2018. 448.489.269 KM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MINISTARSTVO RAZVOJA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA 

MINISTAR 

AMIR ZUKIĆ (SDA) 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJI 

2015. - MIŠLJENJE S REZERVOM 

2016. - POZITIVNO MIŠLJENJE  

2017. - POZITIVNO MIŠLJENJE  

  

Broj pripremljenih mjera (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 19/2130 

2016. 26/2768 

2017. 25/2176 

2018. 8/1055 

Broj utvrđenih zakona (ministarstvo / vlada ukupno) 2015. 0/57 

2016. 0/63 

2017. 1/63 

2018. 1/34 

Realizacije programa rada (realizovano / planirano od ministarstva / planirano 

ukupno od Vlade)  

2015. 2/8/380 

2016. 9/13/435 

2017. 10/14/433 

2018. 1/15/269 

Realizacija zakona iz programa rada 2015. 0/2/104 

2016. 0/2/106 
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2017. 1/3/96 

2018. 1/3/92 

Budžet ministarstva 2015. 8.830.734 KM 

2016. 58.827.067 KM 

2017. 39.127.935 KM 

2018. 39.127.935 KM 
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DODATAK 2 – REVIZORSKI IZVJEŠTAJI U TOKU MANDATA  
 

CCI u kontinuitetu prati i prenosi u javnost najzanimljivije nalaze iz revizorskih izvještaja koji 

se objave u periodu na koji se odnosi određeni monitoring izvještaj, i to revizorske izvještaje o 

finansijskom poslovanju Vlade, ministarstva, vanbudžetskih fondova, te Federalnih zavoda, 

ureda i službi. U nastavku se nalaze mišljenja revizora o finansijskom poslovanju federalnih 

ministarstava, iz javno objavljenih i trenutno dostupnih izvještaja. 

Nziv institucije 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 

Ministarstvo unutarnjih poslova 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo pravde  
 

Mišljenje s 
rezervom 

Negativno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo financija Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Negativno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo energije, rudarstva 
i industrije 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo prometa i 
komunikacija 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo rada i socijalne 
politike 
 

Negativno 
mišljenje 

Negativno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo raseljenih osoba i 
izbjeglica 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo za pitanja 
branitelja i invalida 
domovinskog rata 

Mišljenje s 
rezervom 

Negativno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo zdravstva 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo obrazovanja i 
znanosti 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo kulture i sporta 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo trgovine 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo prostornog 
uređenja 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva 

Negativno 
mišljenje 

Negativno 
mišljenje 

Negativno 
mišljenje 

Negativno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Ministarstvo razvoja, 
poduzetništva i obrta 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

Ministarstvo okoliša i turizma 
 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Mišljenje s 
rezervom 

Pozitivno 
mišljenje 

Pozitivno 
mišljenje 

 

U aktuelnom mandatu, u prve tri godine, jedino su dva ministarstva dobila pozitivne ocjene 

revizora – Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica. S tim što 

je u prethodnom mandatu Ministarstvo unutarnjih poslova, u svakoj od godina, dobijalo 

mišljenje s rezervom. Još za četiri ministarstva možemo konstatovati da su u sve tri prve 

godine imala mišljenja s rezervom - Ministarstvo energije, rudarstva i industrije, Ministarstvo 

rada i socijalne politike Ministarstvo kulture i sporta i Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede 

i šumarstva. Kuriozitet je da postoje ministarstva koja u prethodna dva mandata nisu niti 

jednom dobila pozitivno mišljenje revizora. Radi se o Ministarstvu energije, rudarstva i 

industrije, Ministarstvu rada i socijalne politike i Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva. 
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U prve tri godine mandata, obzirom da za 2018. još uvijek nisu revizori dali nalaze, niti jedno 

ministarstvo nije dobilo negativno mišljenje. Polovina nalaza je dobila pozitivnu ocjenu, njih 24, 

a druga polovina mišljenje s rezervom. 

 

 

 

 

 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

0 1 3 4 3

10 11
14 11

12 10 13

6 5
2 4

1 2 0 0 0

Ocjene ministarstava Vlade F BiH, od strane federalnog ureda 
za reviziju, u posljednja 2 mandata

Pozitivno Sa rezervom Negativno

24; 50%24; 50%

Ocjene ministarstava Vlade F BiH, od strane federalnog ureda 
za reviziju, u prve 3 godine aktuelnog mandata (sumarno)

Pozitivno mišljenje Negativno mišljenje Mišljenje s rezervom
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